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ббезпеки, Бібліотека ; уклад. Л. Дейнека ; авт.-упоряд. В. Надольська. – 

Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2025. 127 c. – (Біобібліографія вчених ВНУ ім. 

Лесі Українки).  

У біобібліографічному покажчику відображені основні віхи професійної 

діяльності доцента кафедри музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-

аналітичної діяльності Волинського національного університету імені Лесі 

Українки, кандидата історичних наук В. В. Надольської. 

Видання розраховане на науковий загал, науково-педагогічних 

працівників, а також на здобувачів освіти факультетів і кафедр історичного 

профілю, працівників бібліотечних та музейних закладів. 
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ВІД УКЛАДАЧА 
 

Бібліографічний покажчик серії «Біобібліографія вчених ВНУ імені Лесі 

Українки» присвячений науково-педагогічній діяльності доцента кафедри 

музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності 

Волинського національного університету імені Лесі Українки, кандидата 

історичних наук Валентині Василівні Надольській [до 60-річчя від дня 

народження]. 

Інформаційно-довідникове видання містить короткий нарис життя і 

науково-педагогічної діяльності, хронологічний покажчик наукових праць за 

1989–2025 роки, інформацію про інші види наукової активності, а також 

бібліографічні матеріали про В. В. Надольську. 

Валентина Василівна – є автором навчальних та навчально-методичних 

посібників, наукових статей у фахових вітчизняних та зарубіжних виданнях, 

співавтором колективних видань; активний учасник міжнародних і 

всеукраїнських науково-практичних конференцій та науково-методичних 

семінарів з актуальних проблем історичних наук. Результативна самовіддана 

праця Валентини Василівни відзначена численними нагородами. 

Основною джерельною базою для створення біобібліографічного покажчика 

стали фонди та довідковий апарат бібліотеки Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки, Національної бібліотеки НАН України 

ім. В. І. Вернадського та особистої бібліотеки та архіву В. В. Надольської. 

З метою оптимізації орієнтування читача в інформаційному полі даного 

науково видання його матеріал структурований за розділами.  

Праці іноземною мовою розташовані наприкінці абетки у певних 

хронологічних рамках. 

Допоміжний довідковий матеріал представлений алфавітним покажчиком 

назв праць та іменним покажчиком співавторів. 

Доповнює видання ілюстрований матеріал – фотографії з особистого архіву 

Валентини Василівни. 

Бібліографічний опис праць та скорочення слів і словосполучень здійснено 

за чинними в Україні стандартами. 

Покажчик адресований науковцям, науково-педагогічним працівникам, 

здобувачам освіти та колу зацікавлених осіб. 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  
 

29 грудня 2025 року Валентина Надольська – кандидат історичних наук, 

професор кафедри музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної 

діяльності Волинського національного університету імені Лесі Українки – 

відзначає особистий ювілей. Це якраз той час, коли можна узагальнити 

напрацьований досвід, підвести певний підсумок здобуткам попередніх років, аби 

дати старт новим творчим і науковим починанням.  

Валентина Надольська народилася в селищі Цумань Ківерцівського району 

Волинської області, росла і навчалася у Луцьку. В 1988 р. з відзнакою закінчила 

Київський державний університет імені Т. Г. Шевченка. У тому ж році почала 

працювати у Луцькому державному педагогічному інституті імені Лесі Українки 

на посаді асистента кафедри політичної історії і політології. У 1996 році в 

Інституті національних відносин і політології НАН України успішно захистила 

дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук. Тема 

дисертації – «Національні меншини Волині (середина ХІХ – початок ХХ ст.)». З 

березня 2008 року, з утворенням кафедри документознавства та музейної справи, 

стала працювати доцентом цієї кафедри, яка у 2020 р. перейменована на кафедру 

музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності.  

Майже чотири десятиліття доля Валентини Надольської пов’язана з Лесиним 

вишем. У стінах цього закладу вищої освіти Валентина Василівна пройшла шлях 

від асистента до професора, утверджувалася як знаний фахівець в царині 

етнології, народознавства, історичного краєзнавства, історії музейної справи, 

трансформації архівної галузі на пострадянському просторі. За цей період 

підготувала й опублікувала п’ять навчальних посібників, є автором розділів у 

п’яти колективних монографіях. Вона бере активну участь у наукових 

конференціях міжнародного, всеукраїнського та регіонального рівнів, публікує 

наукові праці у фахових виданнях України, а також журналах, які індексуються у 

міжнародних наукометричних базах. Кожна її публікація – взірець якості та 

академічної доброчесності, приклад проведення наукових досліджень на 

найвищому науковому рівні.  

З жовтня 2008 по липень 2021 років Валентина Надольська – вчений секретар 

спеціалізованої вченої ради К 32.051.03 із захисту дисертацій на здобуття 

наукового степеня кандидата історичних наук за спеціальностями 07.00.01 – 

історія України; 26.00.05 – музеєзнавство, пам’яткознавство у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки. Під її керівництвом троє 

аспірантів успішно захистили кандидатські дисертації.  

Упродовж тривалого часу Валентина Василівна є гарантом підготовки 

фахівців першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» 

спеціальності 027 «Музеєзнавство, пам’яткознавство». За її активної участі і 
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допомоги вдається успішно акредитувати бакалаврські і магістерські освітньо-

професійні програми, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти 

при кафедрі музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної 

діяльності. Завжди витримана, впевнена у своїх знаннях і вміннях, з професійною 

скрупульозністю і серйозністю підходить до підготовки й проведення навчальних 

занять зі студентами, вирішення поточних питань, чим у значній мірі сприяє 

забезпеченню високого рейтингу кафедри серед інших кафедр університету.  

Професор Валентина Надольська – особистість, яка вміє запалити іскру 

цікавості в очах студентів, розкласти найскладнішу теорію по поличках і, що 

найголовніше – навчити думати й аналізувати. Недаремно студенти-відмінники 

обирають науковим керівником своїх кваліфікаційних робіт професора Валентину 

Надольську, під її керівництвом готують дослідження на конкурси студентських 

наукових робіт, подають тези у збірники наукових конференцій та статті в наукові 

часописи. А колеги цінують і поважають за людяність, толерантність і витримку, 

високий професіоналізм, креативність, готовність допомогти у вирішенні 

кафедральних та загалом університетських справ.  

Вітаючи Валентину Василівну з нагоди ювілею, зичимо їй міцного здоров’я, 

й надалі життєвої мудрості, сил, оптимізму, нових звершень на науковій і освітній 

ниві. Нехай Ваші подальші десятиліття, шановна колего, будуть наповнені 

втіленням нових амбітних планів і реалізацією цікавих проєктів, а робота зі 

студентами додає натхнення та позитиву.  

 

З глибокою повагою – колектив кафедри музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності  

Волинського національного університету імені Лесі Українки.  
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БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС 
 

Надольська Валентина Василівна народилася 29 грудня 1965 року в смт 

Цумань Ківерцівського району Волинської області. У 1983 році із золотою 

медаллю закінчила Луцьку середню школу № 4. Протягом 1983–1988 років 

навчалася на історичному факультеті Київського державного університету імені 

Т. Г. Шевченка, який закінчила з відзнакою.  

З 1988 року працює в Луцькому державному педагогічному інституті імені 

Лесі Українки, а після його реорганізації – у Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки. 10 вересня 1996 року у спеціалізованій вченій 

раді Інституту національних відносин і політології НАН України захистила 

дисертацію «Національні меншини на Волині (середина ХІХ – початок ХХ 

століття)» на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за 

спеціальністю 07.00.05 – «Етнологія». Після захисту дисертації працювала 

старшим викладачем, а згодом доцентом кафедри археології та джерелознавства. 

З березня 2008 року – доцент кафедри документознавства і музейної справи, 

вересня 2020 року – доцент кафедри музеєзнавства, пам’яткознавства та 

інформаційно-аналітичної діяльності ВНУ імені Лесі Українки. 

За підтримки викладачів історичного факультету підготувала пакет 

документів для ліцензування в університеті у березні 2006 року нової 

спеціальності 6.020100 «Музейна справа і охорона пам’яток історії та культури». 

З вересня 2020 року – гарант освітньо-професійної програми «Музейний 

менеджмент, культурний туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; 

член робочої групи з розробки освітньо-професійної програми «Музеєзнавство, 

пам’яткознавство, культурний туризм» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. 

З жовтня 2008 по липень 2021 року В. Надольська – вчений секретар 

спеціалізованої вченої ради К 32.051.03 із захисту кандидатських дисертацій за 

спеціальностями 07.00.01 – «Історія України»; 26.00.05 – «Музеєзнавство, 

пам’яткознавство» у Волинському національному університеті імені Лесі 
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Українки. Під її керівництвом успішно захищено 2 кандидатські дисертації, 

1 дисертація доктора філософії.  

У 2001–2004 рр. В. Надольська – учасник міжнародної наукової програми 

«Modernity and Nations in Eastern Europe and Central Eurasia» (куратор – Центр 

слов’янознавства Хокайдського університету, Японія), результатом якої стала 

низка публікацій про Волинь на сторінках часопису «Slavic Eurasian Studies». 

Пройшла навчання як учасник міжнародних наукових семінарів в Ізраїлі (2010 р., 

Яд Вашем, Єрусалим), Франції (2011 р., Меморіал де ла Шоа, Париж), Республіці 

Польща (2013 р., Меморіальний комплекс «Майданек», Люблін), ФРН (2014 р., 

Освітній та меморіальний комплекс «Будинок Ванзейської конференції», Берлін). 

Упродовж 2010–2012 рр. В. Надольська – співвиконавець держбюджетної 

теми «Культурна спадщина західних етнічних українських земель: проблеми 

вивчення та збереження у ХIХ–ХXI ст.» (номер держреєстрації 0110U000024). У 

2024 р. – учасниця загальноукраїнського проєкту «Стріткод: історія на кожному 

кроці», 2025 р. – міжнародного проєкту за підтримки Ради Європи «Міста 

взаємодії: інтеграція через міжкультурний діалог». За її активної участі створено 

Музей етнографії  Волині і Полісся ВНУ імені Лесі Українки.  

У доробку В. Надольської – більше 360 публікацій, надрукованих як в 

Україні, так і за її межами. Серед них 5 колективних монографій, більше 30 праць 

навчально-методичного характеру (в тому числі 3 посібники з грифом МОН 

України, 2 з грифом «Затверджено ВНУ імені Лесі Українки»). За період науково-

педагогічної діяльності взяла участь у роботі більше 200 науково-практичних 

конференцій міжнародного, всеукраїнського та регіонального рівнів. Результатом 

особистої співпраці В. Надольської із студентами стали зайняті призові місця у 

всеукраїнських і міжнародних конкурсах наукових студентських робіт, більше 

130 студентських публікацій. 

Коло наукових інтересів В. Надольської – історія етноконфесійних груп 

Правобережної України; історичне краєзнавство; історія музейної справи; 

трансформація архівної галузі на пострадянському просторі.  

Упродовж 1997–2025 рр. – член журі (голова секцій етнографії, 

краєзнавства та археології) обласних конкурсів-захистів наукових робіт 
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Волинського відділення МАН України, обласних турнірів юних істориків. 

В. Надольська постійно надає консультативно-методичну допомогу вчителям 

області у роботі з обдарованими дітьми. У 2012 р. стала переможцем 

Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок з дослідницько-

експериментального напряму позашкільної освіти (наукові відділення історії та 

наук про землю). 

Як член Волинської обласної організації Національної спілки краєзнавців 

України, Волинської обласної організації Українського товариства охорони 

пам’яток історії та культури, активно проводить дослідницьку, громадську, 

популяризаторську роботу. З 1990 року є постійним автором наукових збірників 

«Минуле і сучасне Волині» (видається Волинською обласною організацією 

Національної спілки краєзнавців України), 1993 року – «Велика Волинь» 

(видається Житомирським науково-краєзнавчим товариством дослідників Волині) 

– присвячених історії населених пунктів історичної Волині, її видатним постатям, 

традиційно-побутовій культурі поліетнічних мешканців. 
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НАУКОВИЙ ДОРОБОК ВАЛЕНТИНИ ВАСИЛІВНИ 
НАДОЛЬСЬКОЇ 

Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття 
наукового ступеня 

 

1996 

1. Національні меншини на Волині (середина ХІХ – початок ХХ ст.) : дис. … 

канд. іст. наук : 07.00.07 / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1996. 

– 258 с. 

2. Національні меншини на Волині (середина ХІХ – початок ХХ ст.) : автореф. 

дис. … канд. іст. наук : 07.00.07 / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Нац. 

акад. наук України, Ін-т нац. відносин і політології. – Луцьк, 1996. – 27 с. 
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Колективні видання. Навчальні посібники 
 

 

1998 

3. Волинь. 90-ті роки ХХ ст. : Ілюстрований літопис політичних подій. – Луцьк : 

Ред.-видавн. від. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 1998. – 162 с. 

Співавт.: В. І. Бортніков, А. В. Бортнікова, В. В. Бусленко, І. Д. Дем’янишина, 

М. П. Карпінська, В. Г. Кучер, М. М. Кучерепа, І. Б. Левчук, 

Й. Е. Надольський, І. Ю. Сліпчук, М. В. Філософ, Є. І. Франчук. 

2001 

4. Волинь на зламі століть: історія краю (1989–2000 рр.) / голов. ред. 

Б. П. Клімчук ; Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : РВВ «Вежа» 

Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2001. – 694 с. 

Співавт.: В. І. Бортніков, Й. Е. Надольський, В. І. Денисюк, О. М. Карліна, 

А. В. Бортнікова, М. І. Карлін, Б. І. Стамбульський, Є. Л. Михальчук, 

Г. Я. Гулько, В. І. Дорошенко, В. Ю. Дмитрук, В. В. Бусленко. 

2007 

5. Imperiology: from empirical knowledge to discussing the Russian empire / ed. by 

K. Matsuzato ; Hokkaido University. – Sapporo : Slavic Research Center,  2007. 

– 273 р. 

Coauthor: A. Miller, Ju. Akiba, P. Werth, N. Naganawa, L. A. Taimasov, M. Dolbilov, T. 

Matsumura, L. Gorizontov, T. Rosenberg, I. V. Lukoianov, A. V. Grinev, E. Kaminaga. 
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2009 

6. Етнологія : термінол.-понят. довід. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Іст. 

ф-т. – Луцьк : РВВ «Вежа» ВНУ ім. Лесі Українки, 2009. – 244 с. – Бібліогр.: 

с. 241–242. 

2012 

7. Етнологія : термінол.-понят. довід. / М-во освіти і науки, молоді та спорту 

України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Вид. 2-ге, виправл. – Луцьк : 

Захарчук В. М., 2012. – 224 с. – Бібліогр.: с. 222–223. 

8. Етнологія : тестові завдання для самоконтролю : навч. посіб. для студентів 

ВНЗ / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки. – Вид. 2-ге, виправл. – Луцьк : Вежа-Друк, 2012. – 288 с. – 

(Серія «Посібники та підручники ВНУ імені Лесі Українки»). – Бібліогр.: с. 

282–284. 

9. Західне Полісся: історія та культура : монографія / Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки ; наук. ред. В. К. Баран. – Луцьк : Волин. обл. друк., 2012. – 784 с. 

Співавт.: Г. В. Бондаренко, О. Н. Гаврилюк, А. А. Дмитренко, О. М. Карліна, 

В. О. Кудь, М. М. Кучерепа, М. М. Кучинко, О. Ю. Ленартович, 

В. В. Пришляк, М. Г. Тиский, Г. М. Хлібовська, Я. М. Шабала, А. Г. Шваб. 

2021 

10. Документаційне забезпечення управління : тестові завдання для 

самоконтролю : навч. посіб. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; 

Г. В. Бондаренко [та ін.] ; уклад. О. Б. Герасимчук. – Луцьк : Волиньполіграф, 

2021. – 243 с. 

Співавт.: Г. В. Бондаренко, С. В. Гаврилюк, О. Б. Герасимчук, А. А. Дмитренко, 

Л. Р. Качковська, В. В. Петрович, А. В. Пословська, Т. М. Трофімчук-

Кирилова, С. В. Чибирак, Г. В. Герасимчук. 

11. Історія музейної справи : тестові завдання для самоконтролю : навч. посіб. / 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, політології та нац. безпеки, 

Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Луцьк : 

ВНУ ім. Лесі Українки, 2021. – 224 с. – (Серія «Посібники та підручники ВНУ 

імені Лесі Українки»).  
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2022 

12.  Історія музейної справи: теорія, події, персоналії : навч. посіб. / Волин. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, політології і нац. безпеки, Каф. 

музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Луцьк : ВНУ 

ім. Лесі Українки : Гадяк Ж. В. : Полиньполіграф, 2022. – 230 с. – (Серія 

«Посібники та підручники ВНУ імені Лесі Українки»). 

2024 

13.  Історія Волині / наук. ред., керівник авт. кол. М. М. Кучерепа ; Волин. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки. – Вид. 2-ге, змін. і доповн. – Луцьк : Надстир’я, 2024. – 

672 с. 

Співавт.: М. М. Кучерепа, В. А. Білик, Г. В. Бондаренко, Н. В. Кінд-Войтюк, 

С. М. Степанюк, В. І. Бортніков, А. В. Бортнікова, С. В. Гаврилюк, 

О. Н. Гаврилюк, І. Ю. Гулюк, В. І. Денисюк, О. Є. Златогорський, 

О. М. Каліщук, О. М. Карліна, А. В. Карпюк, Ю. В. Крамар, 

О. Ю. Ленартович, Т. М. Літковець, С. Д. Панишко, Л. А. Понєдєльнік, 

В. О. Приймак, В. В. Пришляк, О. В. Разиграєв, В. В. Скальський, 

Ю. М. Сорока, Л. В. Стрільчук, Г. М. Хлібовська, О. Ф. Штанько, 

С. А. Шульга, С. Г. Щеглюк, Я. Б. Ярош. 

2025 

14.  Волинь у роки Другої світової війни: соціально-політичне становище, 

міжетнічні взаємини, радянізація : колект. монографія / за ред. Л. Стрільчук. – 

Рига, Латвія : Baltija Publishing, 2025. – 476 с. 

Співавт.: Я. Антонюк, В. Бортніков, Б. Гудь, О. Добржанський, В. Ільницький, 

О. Каліщук, Ю. Крамар, М. Кучерепа, О. Лисенко, С. Степанюк, Л. Стрільчук, 

П. Хом’як, С. Шульга. 

 

  



15 

Навчально-методичні видання. Бібліографічні посібники 
 

1997 

15.  Робоча програма з курсу «Основи антропології» : для студентів І курсу 

історичного факультету / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. археології 

та джерелознавства. – Луцьк : Ред.-видавн. від. Волин. держ. ун-ту ім. Лесі 

Українки, 1997. – 24 с. 

1999 

16.  Загальна етнологія: понятійно-термінологічний апарат : метод. рек. на 

допомогу студентам іст. ф-ту / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. 

археології та джерелознавства. – Луцьк : РВВ «Вежа» Волин. держ. ун-ту ім. 

Лесі Українки, 1999. – 62 с. 

2000 

17.  Матеріальна і духовна культура народів світу : метод. рек. / Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки, Каф. археології та джерелознавства. – Луцьк : РВВ «Вежа» 

Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2000. – 72 с. 

2009 

18.  Пам’ятки культової архітектури [Електронний ресурс] : бібліогр. список літ. / 

уклад. Л. П. Дейнека ; упоряд. В. В. Надольська ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Бібліотека. – Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2009. – 281 назва. – 

Режим доступу: http://194.44.187.2/eljourn/1/Pamyatky_kult_arh.pdf  

19.  Пам’ятки сакрального мистецтва [Електронний ресурс] : бібліогр. список літ. 

/ уклад. Л. П. Дейнека ; упоряд. В. В. Надольська ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Бібліотека. – Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2009. – 116 назв. – 

Режим доступу: http://194.44.187.2/eljourn/1/Pamyatky_sakral.pdf  

20.  Пам’яткознавство. Охорона пам’яток історії та культури [Електронний 

ресурс] : бібліогр. список літ. / уклад. Л. П. Дейнека ; упоряд. В. В. Надольська 

; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека. – Електрон. текст. дані. – 

Луцьк, 2009. – 158 с. – Режим доступу: 

http://194.44.187.2/eljourn/1/Pamyatkoznavstvo.pdf  

  

http://194.44.187.2/eljourn/1/Pamyatky_kult_arh.pdf
http://194.44.187.2/eljourn/1/Pamyatky_sakral.pdf
http://194.44.187.2/eljourn/1/Pamyatkoznavstvo.pdf
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2011 

21.  Дипломна робота: підготовка, написання, оформлення : метод. рек. для 

студентів спец. «Музейна справа та охорона пам’яток історії та культури» / 

Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної 

справи. – Луцьк, 2011. – 56 с. 

22.  Підготовка і написання випускної кваліфікаційної роботи : метод. рек. для 

студентів спец. «Документознавство та інформаційна діяльність» / 

Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної 

справи. – Луцьк, 2011. – 57 с. 

Співавт.: О. Б. Герасимчук. 

2012 

23. Основи антропології : програма навч. дисципліни для студентів за напрямами 

підготовки 6.020302 «Історія»; 6.020103 «Музейна справа та охорона пам’яток 

історії та культури» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. 

документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2012. – 10 с. 

2013 

24.  Робоча програма навчальної бібліотечної практики для студентів за напрямом 

підготовки 6.02010501 «Документознавство та інформаційна діяльність» / 

Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної 

справи. – Луцьк, 2013. – 14 c. 

25.   

26. Теорія антропосоціогенезу : програма навч. дисципліни для студентів за 

напрямом підготовки 6.030101 «Соціологія» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2013. – 16 с. 

2015 

27.  Етнологія : робоча програма нормат. навч. дисципліни підготовки бакалавра 

напряму 6.020302 «Історія» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. 

документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2015. – 19 с. 

28.   
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29. Методологія і організація науково-дослідної роботи : робоча програма нормат. 

навч. дисципліни підготовки магістра спеціальності 8.02010501 

«Документознавство та інформаційна діяльність» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2015. – 19 

с. 

30.  Основи антропології : робоча програма нормат. навч. дисципліни підготовки 

бакалавра напряму 6.020103 «Музейна справа та охорона пам’яток історії та 

культури» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства 

і музейної справи. – Луцьк, 2015. – 17 с. 

31.  Теорії нації та націоналізму : робоча програма нормат. навч. дисципліни 

підготовки магістра спеціальності 8.02030201 «Історія» / Східноєвроп. нац. ун-

т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2015. 

– 18 с. 

2016 

32.  Історія музейної справи : робоча програма нормат. навч. дисципліни 

підготовки бакалаврів галузі знань 0201 «Культура» напряму 6.020103 

«Музейна справа та охорона пам’яток історії та культури» / Східноєвроп. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 

2016. – 22 с. 

2017 

33.  Методологія і організація наукових досліджень : робоча програма нормат. 

навч. дисципліни підготовки магістра для студентів галузі знань 02 «Культура 

і мистецтво», 027 «Музеєзнавство, пам’яткознавство» освітньої програми 

«Музеєзнавство, пам’яткознавство, культурний туризм» / Східноєвроп. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 

2017. – 19 с. 

2018 

34.  Етнологія : програма нормат. навч. дисципліни підготовки бакалавра галузі 

знань 01 «Освіта», спеціальності 014 «Середня освіта» (Історія), за освітньою 

програмою «Історія, правознавство»; галузі знань 03 «Гуманітарні науки», 

спеціальності 032 «Історія та археологія», за освітньою програмою «Історія, 
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європеїстика, археологія» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. 

документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2018. – 18 c. 

35.  Інформаційно-аналітична діяльність : програма вибірк. навч. дисципліни 

підготовки бакалаврів напряму підготовки 6.020105 «Документознавство та 

інформаційна діяльність» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. 

документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2018. – 17 c. 

36.  Основи наукових досліджень : програма нормат. навч. дисципліни підготовки 

бакалавра спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

освітньої програми «Документаційне забезпечення управління та 

інформаційно-аналітична діяльність» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2018. – 15 c. 

37.  Сучасні напрями та методи наукових досліджень : програма нормат. навч. 

дисципліни підготовки магістра спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа», за освітньою програмою «Інформаційна аналітика та 

адміністрування систем управління» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Каф. документознавства і музейної справи. – Луцьк, 2018. – 17 с. 

2019 

38.  Історична музеологія : програма вибірк. навч. дисципліни підготовки 

бакалавра спеціальності 027 «Музеєзнавство, пам’яткознавство» за освітньо-

професійною програмою «Музеєзнавство, пам’яткознавство, культурний 

туризм» / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. документознавства і 

музейної справи. – Луцьк, 2019. – 21 c. 

2020 

39.  Підготовка і написання випускної кваліфікаційної роботи : метод. рек. для 

студентів спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / Волин. 

нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф документознавства і музейної справи. – 

Луцьк : Іванюк В. П., 2020. – 60 с. – Додатки. – Бібліогр.: с. 60. 

Співавт.: О. Б. Герасимчук. 
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40.  Підготовка і написання випускної кваліфікаційної роботи : метод. рек. для 

студентів спец. 027 «Музеєзнавство, пам’яткознавство» / Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. 

діяльності. – 2-ге вид., розшир. та доповн. – Луцьк, 2021. – 64 с. 

41.  Музейний менеджмент, культурний туризм : освітньо-професійна програма 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Галузь знань 02 Культура і 

мистецтво. Спеціальність 027 Музеєзнавство, пам’яткознавство. Освітня 

кваліфікація: бакалавр з музеєзнавства, пам’яткознавства зі спеціалізації 

«Музейний менеджмент, культурний туризм» / М-во освіти і науки України, 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2021. – Режим доступу: 

https://lnk.ua/KVvdgbR4E  

Співуклад.: С. В. Гаврилюк, А. А. Дмитренко, С. В. Чибирак.  
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42.  Музеєзнавство : навч.-метод. матеріали для підготовки бакалавра спец. 027 

«Музеєзнавство, пам’яткознавство» освітньо-професійної програми 

«Музейний менеджмент, культурний туризм» / Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Ф-т історії, політології та нац. безпеки, Каф. музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Електрон. текст. дані. – 

Луцьк, 2023. – 60 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/22063 

Співавт.: Є. І. Ковальчук. 

43.  Підготовка, написання та оформлення курсової роботи з музеєзнавства : 
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підготовки галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спец. 027 «Музеєзнавство, 

пам’яткознавство» / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, політології 

та нац. безпеки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. 

діяльності. – Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2023. – 54 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/22061 

Співавт.: С. Гаврилюк, Т. М. Трофімук-Кирилова. 
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Лесі Українки, Ф-т історії, політології та нац. безпеки, Каф. музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Електрон. текст. дані. – 

Луцьк, 2024. – 57 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/23699 

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

45. Підготовка, написання та оформлення курсової роботи з документаційного 

забезпечення управління : метод. рек. для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня підготовки галузі знань 02 «Культура і мистецтво» 

спец. 029 «Інформаційна, бібліотечка та архівна справа» / Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки, Ф-т історії, політології та нац. безпеки, Каф. музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Електрон. текст. дані. – 

Луцьк, 2024. – 55 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/23700 

Співавт.: С. В. Гаврилюк, В. В. Петрович. 

46.  Практика з документаційного забезпечення управління : метод. рек. для 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки спец. 029 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», галузі знань 02 «Культура і 

мистецтво» / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, політології та нац. 

безпеки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – 

Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2024. – 38 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/23515 

Співавт.: В. В. Петрович. 
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47.  Виробнича практика із написанням кваліфікаційної роботи : метод. рек. для 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня підготовки 

спеціальності 027 Музеєзнавство, пам’яткознавство, галузі знань 02 «Культура 

і мистецтво») / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, політології та 

нац. безпеки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. 

діяльності. – Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2025. – 46 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/27627 

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

48.  Історія і методологія документознавства : метод. рек. для здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня підготовки спеціальності 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. 

– Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2025. – 53 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/27372 

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

49.  Історія музейної справи : метод. рек. для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня підготовки спец. 027 «Музеєзнавство, 

пам’яткознавство» / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Електрон. текст. дані. – 

Луцьк, 2025. – 67 с. – Режим доступу: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/27371 

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 
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програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Галузь знань В 

«Культура, мистецтво та гуманітарні науки», спеціальність В 12 

«Культурологія та музеєзнавство». Освітня кваліфікація: бакалавр з 

культурологїі та музеєзнавства зі спеціалізації «Музейна справа та збереження 

культурної спадщини» / М-во освіти і науки України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. 

– Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2025. – Режим доступу: 

https://lnk.ua/k4x9db1ey  

Співуклад.: С. В. Гаврилюк, А. А. Дмитренко, С. В. Чибирак, О. Г. Важатко, 

А. В. Тібеж. 

 

https://lnk.ua/k4x9db1ey


23 

Публікації у колективних виданнях, наукових збірниках та 
періодичних виданнях 

 

1997 

51.  Громадське і культурне життя євреїв Волинської губернії у другій половині 

ХІХ ст. // Збірник навчально-методичних матеріалів і наукових статей 

історичного факультету Волинського державного університету імені Лесі 

Українки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1997. – Вип. 2. – 

С. 86–92. 

1998 

52. Документи з історії єврейської громади Луцька у фонді міської управи // 

Національні меншини Правобережної України: історія і сучасність : наук. зб. / 

відп. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 1998. – С. 68–70. – (Велика Волинь : 

праці Житомирського наукового краєзнавчого товариства дослідників Волині ; 

т. 18). 

53.  Етнічні процеси на Волині у другій половині ХІХ ст. // Етнічність в історії та 

культурі : матеріали і дослідження / Одеський держ. ун-т ім. І. І. Мечнікова. – 

Одеса, 1998. – С. 32–35. 

1999 

54.  Дослідження історії національних меншин Волині у Волинському 

краєзнавчому музеї // Волинський музей : історія і сучасність : наук. зб. / 

Волин. обл. упр. культури, Волин. краєзнав. музей, Волин. обл. т-во 

краєзнавців ; [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 1999. – Вип. 2. – С. 65–67. – 

Бібліогр.: с. 67. 



24 

55.  Етнічні процеси на Волині (кінець 30-х – 90-ті рр. ХХ ст.) // Волинь у новітній 

історії української державності : зб. наук. пр. / Ін-т політ. і етнонац. дослідж. 

НАН України, Захід. центр політ. дослідж. УАПН м. Луцьк, Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки, Каф. політології ; відп. ред. і упоряд. Б. О. Ярош. – Луцьк, 

1999. – С. 101–112. 

56. Створення нової системи освіти на Волині та її радянізація (1939–1941 рр.) // 

Волинь у новітній історії української державності : зб. наук. пр. / Ін-т політ. і 

етнонац. дослідж. НАН України, Захід. центр політ. дослідж. УАПН м. Луцьк, 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Каф. політології ; відп. ред. і упоряд. 

Б. О. Ярош. – Луцьк, 1999. – С. 206–212. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

2000 

57.  До історії селища Сенкевичівка // Науковий вісник Волинського державного 

університету імені Лесі Українки. Серія: Історичні науки / Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2000. – № 3. – С. 89–93. 

58.  Регулювання російським царизмом процесів колонізації Південно-Західного 

краю у другій половині ХІХ ст. // Житомирщина на зламі тисячоліть : наук. зб. 

/ відп. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 2000. – Т. 21. – С. 140–142. – (Велика 

Волинь : праці Житомирського науково-краєзнавчого товариства дослідників 

Волині ; т. 21). 

59.  Традиційна господарська діяльність євреїв Волинської губернії: торгівля і 

ремесла // Збірник навчально-методичних матеріалів і наукових статей 

історичного факультету / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2000. – 

Вип. 5. – С. 103–107. 

60.  Трудова імміграція в Україну другої половини ХІХ ст. і політика російського 

царизму // Науковий вісник Волинського державного університету імені Лесі 

Українки. Серія: Історичні науки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – 

Луцьк, 2000. – № 1. – С. 12–16. 

61.  Osadnictwo polskie w guberni Wolyńskiej (2 polowa XIX – poczatek XX wieku // 

Zamojszczyzna i Wołyń w minionym tysiącleciu. Historia, kultura, sztuka. – 

Zamość, 2000. – S. 141–150. 



25 

2001 

62.  Волинь на перших етнічних картах українських земель // Етнічна історія 

народів Європи : зб. наук. пр. / Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка ; редкол.: 

А. Г. Слюсаренко [та ін.]. – Київ, 2001. – Вип. 11. – С. 11–13. 

63.  Демографічні зміни в області // Волинь на зламі століть: історія краю (1989–

2000 рр.) / Волин. облрада [та ін.] ; авт.: В. І. Бортніков [та ін.]. – Луцьк, 2001. 

– С. 258–264. 

64.  Етнічні меншини Волині (кінець 30-х – 90-ті рр. ХХ ст.) // Народознавчі 

зошити. – 2001. – № 3. – С. 634–638. 

65.  Етнонаціональні процеси // Волинь на зламі століть: історія краю (1989–2000 

рр.) / Волин. облрада [та ін.] ; авт.: В. І. Бортніков [та ін.]. – Луцьк, 2001. – 

С. 273–289. 

66.  Міграції населення // Волинь на зламі століть: історія краю (1989–2000 рр.) / 

Волин. облрада [та ін.] ; авт.: В. І. Бортніков [та ін.]. – Луцьк, 2001. – С. 265–

273. 

67.  Національно-культурне відродження національних меншин і чеське 

товариство Волині // Чехи на Волині: історія і сучасність : наук. зб. / відп. ред.: 

М. Ю. Костриця, В. І. Тимошенко. – Житомир ; Малин, 2001. – С. 34–36. – 

(Велика Волинь : праці Житомирського науково-краєзнавчого товариства ; 

т. 24). 

68.  Проблеми соціального захисту населення // Волинь на зламі століть: історія 

краю (1989–2000 рр.) / Волин. облрада [та ін.] ; авт.: В. І. Бортніков [та ін.]. – 

Луцьк, 2001. – С. 214–241.  

69.  Ранній консерватизм та ідеї В’ячеслава Липинського // В’ячеслав Липинський 

– ідеолог українського державотворення : зб. наук. пр. / за ред. Б. О. Яроша. – 

Луцьк, 2001. – С. 48–52.  

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

70.  Чеські навчальні заклади Волинської губернії у другій половині ХІХ століття 

// Чехи на Волині: історія і сучасність : наук. зб. / відп. ред.: М. Ю. Костриця, 

В. І. Тимошенко. – Житомир ; Малин, 2001. – С. 30–33. – (Велика Волинь : 

праці Житомирського науково-краєзнавчого товариства ; т. 24). 



26 

2002 

71.  Волинь на перших етнічних картах українських земель // Науковий вісник 

Волинського державного університету імені Лесі Українки / [редкол. вип.: 

Г. Є. Давидюк та ін.]. – Луцьк, 2002. – № 4. – С. 218–221. 

72.  Документи канцелярії київського, подільського і волинського генерал-

губернатора як джерело до вивчення іноземної колонізації Волинської губернії 

// Архіви – скарбниця людської пам’яті : наук. зб. / голов. ред. 

М. Ю. Костриця. – Житомир, 2002. – С. 53–58. – (Велика Волинь : праці 

Житомирського науково-краєзнавчого товариства ; т. 26). 

73.  Історія населених пунктів у розвідках дослідників Волинської області 90-х 

років ХХ – початку ХХІ ст. // Історія міст і сіл Великої Волині : наук. зб. / 

голов. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 2002. – С. 175–180. – (Велика Волинь 

: праці Житомирського науково-краєзнавчого товариства ; т. 25, вип. 1). 

2003 

74.  Дослідження життя і творчості Ю. Крашевського краєзнавцями Волинського 

воєводства (30-ті рр. ХХ ст.) // Поляки на Волині: історія і сучасність / голов. 

ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 2003. – С. 20–26. – (Велика Волинь : праці 

Житомирського науково-краєзнавчого товариства ; т. 30). 

75.  Етнічні меншини Волині (кінець 30-х – 90-ті рр. ХХ ст.) // Народознавчі 

зошити. – 2003. – № 3. – С. 634–638. 

76.  Політика деполонізації в Російській імперії: витоки, шляхи реалізації, 

наслідки // Наукові записки Національного університету «Острозька 

академія». Серія: Історичні науки / Нац. ун-т «Острозька академія». – Острог, 

2003. – Вип. 3. – С. 48–51. 

77.  Польське питання в національній політиці Російської імперії // Поляки на 

Волині: історія і сучасність : наук. зб. / голов. ред. М. Ю. Костриця. – 

Житомир, 2003. – С. 80–84. – (Велика Волинь : праці Житомирського науково-

краєзнавчого товариства ; т. 30). 

  



27 

78.  Становлення і розвиток національних освітніх закладів іноземних колоністів 

у Волинській губернії // Психолого-педагогічні основи гуманізації навчально-

виховного процесу в школі та ВНЗ : зб. наук. пр. / редкол.: А. С. Дем’янчук [та 

ін.]. – Рівне, 2003. – Вип. 4, ч. 2. – С. 73–77. 

2004 

79.  Економічні дослідження Житомирщини А. П. Суботіна // Житомиру – 1120 

(884–2004) : наук. зб. / голов. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 2004. – С. 167–

172. – (Велика Волинь : праці Житомирського науково-краєзнавчого 

товариства дослідників Волині ; т. 31). 

80.  Німці на Волині: етапи розвитку діаспори і сучасне національно-культурне 

відродження // Етнічна історія народів Європи : зб. наук. пр. / Київ. нац. ун-т 

ім. Т. Шевченка ; редкол.: А. Г. Слюсаренко [та ін.]. – Київ, 2004. – Вип. 16. – 

С. 114–119. 

81.  Статистичні та картографічні джерела вивчення минулого етнічних груп 

Волинської губернії // Актуальні проблеми географії, екології, історії Великої 

Волині : Academia на пошану доцента М. Ю. Костриці : наук. зб. / голов. ред. 

М. І. Лавринович. – Житомир, 2004. – С. 131–136. – (Велика Волинь : праці 

Житомирського науково-краєзнавчого товариства дослідників Волині ; т. 27). 

2005 

82.  Хозяйственная деятельность иностранных колонистов Волынской губернии 

(вторая половина ХІХ – начало ХХ вв.) // Социальная трансформация и 

межэтнические отношения на Правобережной Украине: ХІХ – начало ХХ вв. : 

сб. ст. / под ред. К. Мацузато. – М., 2005. – С. 89–131. – (Славяно-евразийские 

исследования ; вып. 8). 

2006 

83.  Вплив політики русифікації на життєдіяльність етнічних меншин Волинської 

губернії кінець ХІХ – початок ХХ століття // Актуальні проблеми вітчизняної 

та всесвітньої історії : наук. зап. Рівнен. держ. гуманітар. ун-ту / Рівнен. держ. 

гуманітар. ун-т. – Рівне, 2006. – Вип. 10. – С. 260–264. 

  



28 

2007 

84.  Етнокультурні взаємовпливи на Волині // Проблеми українського 

державотворення: історія і сучасність : наук. зб. / голов. ред. М. Ю. Костриця. 

– Житомир, 2007. – С. 180–186. – (Велика Волинь : праці Житомирського 

науково-краєзнавчого товариства дослідників Волині ; т. 35, вип. 2) 

85.  Пам’яткознавчі студії Ю. Крашевського // Юзеф Крашевський – як явище 

світової культури : наук. зб. ст. / упоряд.: Ю. А. Багінський, Г. П. Мокрицький. 

– Житомир, 2007. – С. 94–101. 

86.  Volyn within the Russian Empire: Migratory Processes and Cultural Interaction // 

Imperiology: from empirical knowledge to discussing the Russian empire / ed. by 

K. Matsuzato. – Sapporo, 2007. – P. 85–110. 

2008 

87.  Аграризація євреїв Волині (ХІХ – початок ХХ ст.) // Наукові записки 

Рівненського обласного краєзнавчого музею / голов. ред. О. С. Булига. – Рівне, 

2008. – Вип. 6. – С. 68–72. 

88.  Волинь у складі Російської імперії: полонізація і русифікація // Панорама 

політологічних студій : наук. вісн. Рівнен. держ. гуманітар. ун-ту / Рівнен. 

держ. гуманітар. ун-т. – Рівне, 2008. – Вип. 2. – С. 110–117. 

89.  Процеси етнокультурної взаємодії в історичному розвитку Волині // Науковий 

часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія 6, історичні науки : зб. наук. пр. 

– Київ, 2008. – Вип. 6. – С. 236–240. 

2009 

90.  Волинські сторінки життя Ю. Крашевського у дослідженнях польських 

краєзнавців 1930-х рр. ХХ ст. // Історія музейництва і пам’яткоохоронної 

справи в Острозі та на Волині : наук. зб. / ред. група: М. Манько [та ін.]. – 

Острог, 2009. – Вип. 2. – С. 119–125. 

91.  Націологічні дослідження Лева Ребета у 40–50-х рр. ХХ ст. // Науковий 

вісник Волинського національного університету ім. Лесі Українки / Волин. 

нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2009. – № 13 : Історичні науки. – С. 231–

236. – Бібліогр.: с. 236. 



29 

92.  Релігійне життя німецьких колоністів Волинської губернії // Волинський 

музей: історія і сучасність : наук. зб. / [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 

2009. – Вип. 4. – С. 467–470. 

93.  Формування і розвиток архівного законодавства в російській федерації // 

Архіви України. – 2009. – № 6. – С. 251–259. 

2010 

94.  Архівне законодавство Білорусі і України: порівняльний аналіз // Архіви 

України. – 2010. – № 3/4. – С. 215–223. 

95.  Етнографічна аспірантура при Волинському науково-дослідному музеї 

(19271931 рр.) // Острозький краєзнавчий збірник / Держ. іст.-культур. 

заповідник м. Острога, Острозьке наук.-краєзнав. т-во «Спадщина» ім. князів 

Острозьких. – Острог, 2010.  Вип. 4. – С. 296305. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

96.  Реформування керівного органу державного управління архівного службою: 

російський досвід // Історичні студії Волинського національного університету 

імені Лесі Українки / М-во освіти і науки України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк, 2010. – Вип. 3. – С. 144–148. – Бібліогр.: с. 147–148. 

97.  Формування законодавчої і нормативної бази архівної справи в Республіці 

Казахстан // Архіви України. – 2010. – № 5. – С. 163–170. 

2011 

98.  Досвід роботи Волинського краєзнавчого музею з дитячою аудиторією // 

Історія музейництва, пам’яткоохоронної справи, краєзнавства і туризму в 

Острозі та на Волині : наук. зб. / ред. група: М. Манько [та ін.]. – Острог, 2011. 

– Вип. 3. – С. 68–71. 

Співавт.: О. Голдованська. 

99. Париж – місто, до якого так хочеться повернутися ще раз! : [про наук.-метод. 

семінар з історії Другої світової війни та Голокосту в Європі] // Наш 

університет. – 2011. – 20 груд. (Ч. 11). – С. 8–9. 

  

http://www.archives.gov.ua/Publicat/AU/AU_5_2010/17.pdf
http://www.archives.gov.ua/Publicat/AU/AU_5_2010/17.pdf


30 

100. Проблеми проведення експедицій у науковому доробку В. Кравченка 

(1920–1931 рр.) // Наукові записки Рівненського обласного краєзнавчого музею 

/ голов. ред. О. С. Булига. – Рівне, 2011. – Вип. 9, ч. 2. – С. 258–262. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

101. Розвиток музейної справи у Волинській області (1991–2010 рр.) // Історія 

музейництва, пам’яткоохоронної справи, краєзнавства і туризму в Острозі та 

на Волині : наук. зб. / ред. група: М. Манько [та ін.]. – Острог, 2011. – Вип. 3. – 

С. 55–60. 

Співавт.: Ю. Кальченко. 

102. Система державного управління архівною справою в пострадянських 

країнах: порівняльний аналіз // Науковий вісник Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки / редкол.: С. В. Гаврилюк [та ін.]. – Луцьк, 

2011. – № 10 : Історичні науки. – С. 126–131. – Бібліогр.: с. 131. 

103. Форми і напрями співробітництва архівістів країн СНД // Історичні студії 

Волинського національного університету імені Лесі Українки / [редкол.: 

В. К. Баран та ін.]. – Луцьк, 2011. – Вип. 5. – С. 125–129. – Бібліогр.: с. 129. 

2012 

104. Демократизація доступу до архівних документів у пострадянських 

країнах: порівняльний аналіз // Науковий вісник Волинського національного 

університету імені Лесі Українки. Серія: Історичні науки / Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки. – Луцьк, 2012. – № 10. – С. 151–157. 

105. Економічний розвиток // Західне Полісся: історія та культура : 

монографія / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [авт. кол.: Г. В. Бондаренко 

та ін.] ; наук. ред. В. К. Баран. – Луцьк, 2012. – С. 251–271. 

106. Інформатизація архівної галузі в пострадянських країнах: здобутки і 

проблеми // Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії : наук. зап. 

Рівнен. держ. гуманітар. ун-ту : зб. наук. пр. / Рівнен. держ. гуманітар. ун-т. – 

Рівне, 2012. – Вип. 23. – С. 632–640. 

  



31 

107. Комплектування збірки Волинського краєзнавчого музею: досягнення і 

проблеми // Історія музейництва, пам’яткоохоронної справи, краєзнавства і 

туризму в Острозі та на Волині : наук. зб. / ред. група: М. Манько [та ін.]. – 

Острог, 2012. – Вип. 4. – С. 185–191. 

108. Культурне життя // Західне Полісся: історія та культура : монографія / 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [авт. кол.: Г. В. Бондаренко та ін.] ; наук. 

ред. В. К. Баран. – Луцьк, 2012. – С. 271–283. 

109. Минувшина Волині у дослідженнях Вальдемара Пясецького // Вальдемар 

Едвардович Пясецький : біобібліогр. покажч. / Упр. культури і туризму Волин. 

облдержадмін. ; упоряд.: А. А. Понагайба, О. Л. Рибачук. – Луцьк, 2012. – 

С. 5–11. 

110. Науково-дослідна робота відділу етнографії та народних промислів 

Волинського краєзнавчого музею // Історія музейництва, пам’яткоохоронної 

справи, краєзнавства і туризму в Острозі та на Волині : наук. зб. / ред. група: 

М. Манько [та ін.]. – Острог, 2012. – Вип. 4. – С. 192–197. 

111. Правове регулювання роботи з електронними документами у 

пострадянських країнах // Студії з архівної справи та документознавства / 

Держ. архів. служба України, УНДІАСД ; [редкол.: С. Г. Кулешов (голов. ред.) 

та ін.]. – Київ, 2012. – Т. 20. – С. 301–306. 

112. Регіон у другій половині ХІХ – на початку ХХ ст. // Західне Полісся: 

історія та культура : монографія / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [авт. 

кол.: Г. В. Бондаренко та ін.] ; наук. ред. В. К. Баран. – Луцьк, 2012. – С. 235–

293. 

113. Розбудова музейництва на Волині за роки незалежності України // 

Волинський музейний вісник : наук. зб. / упоряд.: А. Силюк, Є. Ковальчук. – 

Луцьк, 2012. – Вип. 3. – С. 34–38. 

Співавт.: Ю. Кальченко. 

114. Слово до читача // Немає більшої від тієї любові… : Книга Пам’яті 

с. Бруховичі, с. Нужель Ковельського району Волинської області / І. В. Ягода. 

– Луцьк, 2012. – С. 3. 



32 

115. Суспільно-політичні процеси // Західне Полісся: історія та культура : 

монографія / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [авт. кол.: Г. В. Бондаренко 

та ін.] ; наук. ред. В. К. Баран. – Луцьк, 2012. – С. 235–251. 

116. Удосконалення мережі музейних закладів у Волинській області (1994–

2011 рр.) // Наукові записки Рівненського обласного краєзнавчого музею / 

голов. ред. О. С. Булига. – Рівне, 2012. – Вип. 10. – С. 148–151. – Бібліогр.: 14 

назв. 

117. Формирование архивных информационных ресурсов: опыт постсоветских 

стран // Системная трансформации общества: инновации и традиции : сб. науч. 

тр. каф. соц.-гуманитар. наук / под общ. ред. И. И. Акинчица. – Брест, 2012. – 

Вып. 9. – С. 153–157. 

118. Церковно-релігійні відносини // Західне Полісся: історія та культура : 

монографія / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [авт. кол.: Г. В. Бондаренко 

та ін.] ; наук. ред. В. К. Баран. – Луцьк, 2012. – С. 283–293. – Бібліогр.: с. 288–

293. 

2013 

119. Архивные информационные ресурсы постсоветских стран в глобальной 

информационной сети // Системная трансформация общества: инновации и 

традиции : сб. науч. тр. каф. соц.-гуманитар. наук / под общ. ред. 

Я. С. Яскевич. – Брест, 2013. – Вып. 10. – С. 148–152. 

120. Діяльність римсько-католицької церкви на території Волинської губернії 

крізь призму документів Державного архіву Волинської області // Волинський 

музейний вісник : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2013. – Вип. 5 : 

Музейна педагогіка. Теорія і практика. – С. 160–181. 

121. Забузькі голєндри на Волині: походження, господарство, культура // 

Краєзнавство. – 2013. – № 1. – С. 167–172. 

122. Реформування мережі архівних установ у російській федерації // Архіви 

України. – 2013. – № 3. – С. 186–194. 

123. Розвиток дитячого напряму в музейній діяльності: досвід російської 

федерації // Волинський музейний вісник : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – 

Луцьк, 2013. – Вип. 5 : Музейна педагогіка. Теорія і практика. – С. 92–95. 



33 

124. Становлення Камінь-Каширського краєзнавчого музею // Наукові записки 

Рівненського обласного краєзнавчого музею / голов. ред. О. С. Булига. – Рівне, 

2013. – Вип. 11. – С. 121–124. 

Співавт.: О. Зицик. 

125. Утворення та діяльність архівів президента в пострадянських країнах // 

Науковий вісник Східноєвропейського національного університету ім. Лесі 

Українки. Серія: Історичні науки / редкол.: С. В. Гаврилюк [та ін.]. – Луцьк, 

2013. – № 21. – С. 143–149. – Бібліогр.: 16 назв. 

2014 

126. Міжнародна акція «Ніч музею» : нові підходи роботи з відвідувачами // 

Острозький краєзнавчий збірник / Держ. іст.-культур. заповідник м. Острога, 

Острозьке наук.-краєзнав. т-во «Спадщина» ім. князів Острозьких. – Острог, 

2014. – Вип. 7. – С. 421–427. 

127. Робота з відвідувачами у музеях Волинської області: традиції та новації // 

Волинський музейний вісник : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2014. – 

Вип. 6. – С. 53–58. 

128. Співпраця етнографічного відділу Волинського науково-дослідного 

музею з шкільними закладами (19201931 рр.) // Волинський музейний вісник 

: наук. зб. : / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2014. – Вип. 6. – С. 173–177. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

2015 

129. Зміни в експозиційній практиці музеїв Волині за доби незалежності // 

Наукові записки Рівненського обласного краєзнавчого музею : зб. наук. пр. / 

Рівнен. держ. обл. краєзнав. музей. – Рівне, 2015. – Вип. 13, ч. 2. – С. 136–139. 

130. Інтерактивні музейні технології: «Ніч музеїв» // Волинський музейний 

вісник : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2015. – Вип. 7. – С. 227–230. 

131. Нові тенденції у розвитку музейної системи Волинської області // 

Волинський музейний вісник : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2015. – 

Вип. 7. – С. 87–91. 

  



34 

132. Создание и деятельность Евро-Азиатского регионального отделения 

Международного совета архивов // Известия Гомельского государственного 

университета имени Ф. Скорины. Серия: Гуманитарные науки: История. 

Филология. Философия. – 2015. – № 4. – С. 53–57. 

2016 

133. Виставкова діяльність Художніх музеїв в Україні у 1920-х рр. // 

Могилянські читання 2015 року : Новітні дослідження культурної спадщини 

України : зб. наук. пр. / редкол.: Л. П. Михайлина (голова) [та ін.]. – Київ, 

2016. – С. 440–444. 

Співавт.: Т. П. Борис. 

134. Поповнення фондів музеїв художнього профілю в Україні (кінець ХІХ – 

перша третина ХХ ст.) // Науковий вісник Національного музею історії 

України : зб. наук. пр. / відп. ред. Б. К. Патриляк. – Київ, 2016. – Т. 2, № 1. – С. 

178–182. 

Співавт.: Т. Борис. 

135. Представлення музейної інформації відвідувачам: традиції та інновації 

музеїв Волині // Волинський музейний вісник : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – 

Луцьк, 2016. – Вип. 8. – С. 62–66. – Бібліогр.: 14 назв. 

2017 

136. Документи Державного архіву Волинської області як джерело до 

вивчення історії єврейської громади Олики (кінець XVIII – 30-ті рр. ХХ ст.) // 

Науковий вісник Східноєвропейського національного університету ім. Лесі 

Українки. Серія: Історичні науки / редкол.: С. В. Гаврилюк [та ін.]. – Луцьк, 

2017. – № 5. – С. 149–154. – Бібліогр.: 34 назви. 

137. Зміни в організаційній структурі Волинського краєзнавчого музею (1991–

2015 рр.) // Острозький краєзнавчий збірник / Держ. іст.-культур. заповідник 

м. Острога, Острозьке наук.-краєзнав. т-во «Спадщина» ім. князів Острозьких. 

– Острог, 2017. – Вип. 9. – С. 222–228. 

138. Лютеранство в Україні // Протестантизм в Україні. Волинь : зб. ст. / 

редкол.: С. В. Санніков [та ін.]. – Луцьк, 2017. – С. 87–91. 



35 

139. Популяризація діяльності музеїв Волині: традиції та новації // Науковий 

вісник Національного музею історії України : зб. наук. пр. / відп. ред. 

Б. К. Патриляк. – Київ, 2017. – Вип. 2. – С. 402–408. 

2018 

140. Документи Державного архіву Волинської області як джерело вивчення 

історії єврейської громади Олики (кінець XVIII – 30-ті роки ХХ ст.) // Олика 

та Радзивілли в історії України, Польщі й Білорусі : зб. наук. пр. / уклад. 

Л. А. Понєдєльник. – Луцьк, 2018. – С. 217–226. 

141. Зміни етнічного складу населення Волинської губернії (друга половина 

ХІХ – початок ХХ ст.) // Модернізаційні процеси на Волині в XIX – на 

початку XX століття : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки України, Східноєвроп. 

нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [наук. ред.: О. М. Карліна, Ю. В. Крамар, 

А. Г. Шваб]. – Луцьк, 2018. – С. 387–404. 

142. Міжнародні музейні фестивалі: рекреаційний та професійний виміри // 

Волинський музейний вісник : наук. зб. / [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 

2018. – Вип. 9. – С. 238–242. – Бібліогр.: с. 241–242. 

143. Організаційний розвиток Волинського краєзнавчого музею в умовах 

українського державотворення // Науковий вісник Національного музею 

історії України : зб. наук. пр. / відп. ред. Б. К. Патриляк. – Київ, 2018. – Вип. 3. 

– С. 484–491. 

144. Слово до читача // Крізь вогонь і воду : наук.-популяр. краєзнав. нариси / 

І. Ягода. – Ковель, 2018. – С. 3–4. 

2019 

145. Демократичні перетворення в архівній галузі України // Науковий вісник 

Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки. Серія: 

Історичні науки / редкол.: С. В. Гаврилюк [та ін.]. – Луцьк, 2019. – № 7. – 

С. 131–138. – Бібліогр.: с. 137–138. 

146. Підприємницька діяльність євреїв у Волинській губернії (друга половина 

ХІХ – початок ХХ ст.) // Етнічні спільноти та конфесії на Волині: історія й 

сучасність : зб. наук. пр. / упоряд. й наук. ред.: Ю. В. Крамар, А. Г. Шваб. – 

Луцьк, 2019. – С. 75–86. 



36 

147. Слово до читача // Крізь вогонь і воду : наук.-популяр. краєзнав. нариси / 

І. Ягода. – Ковель, 2019. – Ч. 2. – С. 3–4. 

2020 

148. Волинська губернія: етнічні процеси у контактній зоні // Краєзнавство. – 

2020. – № 1/4. – С. 128–144. 

149. Наукова бібліографія: цитування та посилання на використані джерела // 

Волинський музейний вісник : наук. зб. / [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 

2020. – Вип. 10. – С. 176–182. 

150. Робота музеїв Волині з інтернет-аудиторією: форми музейної комунікації 

// Волинський музейний вісник : наук. зб. / [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 

2020. – Вип. 10. – С. 115–121. – Бібліогр.: с. 120–121. 

2021 

151. Вимоги до складання й оформлення текстів документів // Документаційне 

забезпечення управління : тестові завдання для самоконтролю : навч. посіб. / 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; Г. В. Бондаренко [та ін.] ;  уклад. 

О. Б. Герасимчук. – Луцьк, 2021. – С. 77–82, 225–226. 

152. Новітні комунікаційні практики у діяльності музеїв Волині // Садиба 

Франка : наук. зб. заповідника Нагуєвичі / редкол.: Б. Лазорак (голов. ред.) [та 

ін.]. – Дрогобич, 2021. – Кн. 2. – С. 450–457. 

153. Побудова формуляр-зразка документа // Документаційне забезпечення 

управління : тестові завдання для самоконтролю : навч. посіб. / Волин. нац.. 

ун-т ім. Лесі Українки ; Г. В. Бондаренко [та ін.] ; уклад. О. Б. Герасимчук. – 

Луцьк, 2021. – С. 60–68, 222–223. 

154. Робота зі школярами у музейній діяльності Григорія Гуртового // 

Педагогічні роздуми. – 2021. – Верес. – Груд. (№ 56/59). – С. 27–33. 

155. Роль замку Любарта у розвитку подієвого туризму // Старий Луцьк : 

наук.-інформ. зб. / Упр. культури Волин. облдержадмін [та ін.]. – Луцьк, 2021. 

– Вип. 17. – С. 291–298. 

156. Спеціалізована вчена рада // 75 років успішної історії факультету історії, 

політології та національної безпеки / упоряд.: Я. Б. Ярош [та ін.]. – Одеса, 

2021. – С. 53–55. 



37 

157. Театралізація у музейній діяльності // Волинський музейний вісник : наук. 

зб. / [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 2021. – Вип. 11. – С. 25–30. – 

Бібліогр.: с. 29–30. 

2022 

158. Середовищний музей як форма збереження та актуалізації історико-

культурного ландшафту // Волинський музейний вісник : наук. зб. / [редкол.: 

А. Силюк та ін.]. – Луцьк 2022. – Вип. 12. – С. 25–29. – Бібліогр.: 10 назв. 

159. Трансформація музейного світу у ХХІ ст.: міжнародний та український 

досвід // Актуальнi питання гуманiтарних наук : міжвузів. зб. наук. пр. 

молодих вчених Дрогоб. держ. пед. ун-ту ім. І. Франка / Дрогоб. держ. пед. ун-

т ім. І. Франка. – Дрогобич, 2022. – Вип. 57, т. 1. – С. 41–49. DOI: 

https://doi.org/10.24919/2308-4863/57-1-5  

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

2023 

160. Діяльність Волинської та Рівненської обласних організацій УТОПІК у 

1960-х – 1980-х рр. // Актуальнi питання гуманiтарних наук : міжвузів. зб. 

наук. праць молодих вчених Дрогоб. держ. пед. ун-ту ім. І. Франка / Дрогоб. 

держ. пед. ун-т ім. І. Франка. – Дрогобич, 2023. – Вип. 60, т. 1. – С. 19–26. 

DOI: https://doi.org/10.24919/2308-4863/60-1-3  

Співавт.: С. Гаврилюк. 

161. Діяльність Центру туристичної інформації та послуг у м. Луцьку // 

Старий Луцьк : наук.-інформ. зб. / Упр. культури Волин. облдержадмін. [та 

ін.]. – Луцьк, 2023. – Вип. 18. – С. 312–318. 

162. Місія музею в сучасному світі // Волинський музейний вісник : наук. зб. / 

[редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 2023. – Вип. 13. – С. 19–24. – Бібліогр.: с. 

23–24. 

163. Музеї і нематеріальна культурна спадщина // Актуальнi питання 

гуманiтарних наук : міжвузів. зб. наук. пр. молодих вчених Дрогоб. держ. пед. 

ун-ту ім. І. Франка / Дрогоб. держ. пед. ун-т ім. І. Франка. – Дрогобич, 2023. – 

Вип. 63, т. 2. – С. 16–24. DOI: https://doi.org/10.24919/2308-4863/63-2-3  

Співавт.: С. Гаврилюк. 

https://doi.org/10.24919/2308-4863/57-1-5
https://doi.org/10.24919/2308-4863/60-1-3
https://doi.org/10.24919/2308-4863/63-2-3


38 

164. Соціальна сфера і соціальна політика // Історія Волині : наук.-популяр. 

вид. / авт. кол.: В. А. Білик [та ін.] ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – 

Суми, 2023. – С. 580–587. 

Співавт.: А. Бортнікова. 

165. Художній музей як соціокультурний феномен: еволюція, місія, 

перспективи // Волинський музейний вісник : наук. зб. / [редкол.: А. Силюк та 

ін.]. – Луцьк, 2023. – Вип. 13. – С. 189–194. – Бібліогр.: с. 193–194. 

2024 

166. Громадські ініціативи зі збереження об’єктів культурної спадщини в 

Україні (2022–2023 рр.) // Втрати нерухомих пам’яток України під час 

російсько-української війни в 2022–2023 рр.: фіксація та дослідження : зб. 

наук. пр. на пошану пам’яті історика та пам’яткознавця Сергія Кота / за заг. 

ред. В. Смолія ; відп. ред. Р. Маньковська ; упоряд.: Г. Денисенко, 

Т. Катаргіна, Н. Ковпаненко, С. Архипова. – Київ, 2024. – С. 138–143. 

167. Діяльність викладачів Луцького державного педагогічного інституту 

імені Лесі Українки з вивчення та збереження культурної спадщини Волині 

(1950-ті – початок 1990-х рр.) // Сторінки історії. – 2024. – № 59. – С. 262–281. 

DOI: https://doi.org/10.20535/2307-5244.59.2024.318888 

Співавт.: С. Гаврилюк. 

168. Запровадження системи електронного документообігу в Україні: 

особливості законодавчого регулювання // Актуальнi питання гуманiтарних 

наук : міжвузів. зб. наук. пр. молодих вчених Дрогоб. держ. пед. ун-ту ім. 

Івана Франка / Дрогоб. держ. пед. ун-т ім. Івана Франка. – Дрогобич, 2024. – 

Вип. 72, т. 3. – С. 10–16. DOI: https://doi.org/10.24919/2308-4863/72-3-2  

Співавт.: В. Петрович, І. Чарікова. 

169. Міжнародний досвід упровадження музейної інклюзії // Проблеми 

гуманiтарних наук. Серія: Історія : зб. наук. пр. / Дрогоб. держ. пед. ун-т ім. І. 

Франка. – Дрогобич, 2024. – Вип. 15/57. – С. 151–187. DOI: 

https://doi.org/10.24919/2312-2595.15/57.17  

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

https://doi.org/10.20535/2307-5244.59.2024.318888
https://doi.org/10.24919/2308-4863/72-3-2
https://doi.org/10.24919/2312-2595.15/57.17


39 

170. Музеєзнавчі студії Іларіона Свєнціцького (1905–1930-ті рр.) // 

Культурологічний альманах / Укр. держ. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 

2024. – Вип. 1. – С. 283–292. DOI: https://doi.org/10.31392/cult.alm.2024.1.36 

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

171. Музеї світу: комунікаційні стратегії та формування іміджу // Українська 

культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку : наук. зб. / Рівнен. держ. 

гуманітар. ун-т. – Рівне, 2024. – Вип. 48. – С. 327–333. DOI : 

https://doi.org/10.35619/ucpmk.v48i.792  

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

172. Музей книги у м. Луцьку: створення та діяльність // Старий Луцьк : наук.-

інформ. зб. / Упр. культури Волин. облдержадмін [та ін.]. – Луцьк, 2024. – 

Вип. 19. – С. 132–139. 

173. Національні меншини в політико-правовому полі УНР // Українське 

державотворення: проблеми і сучасність : зб. наук. пр. / редкол.: 

О. Й. Дем’янюк [та ін.]. – Луцьк, 2024. – Вип. 20. – С. 51–60. 

174. Підготовка фахівців з музеєзнавства, пам’яткознавства у незалежній 

Україні // Краєзнавство. – 2024. – № 1. – С. 124–133. DOI: 

10.15407/kraieznavstvo2024.01.124 

175. Соціальна сфера і соціальна політика // Історія Волині / наук. ред. М. М. 

Кучерепа ; авт. кол.: В. А. Білик [та ін.] ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – 

Вид. 2-ге, змін. і доповн. – Луцьк, 2024. – С. 580–587. 

176. Установи музейного типу в сучасному музейному просторі // Волинський 

музейний вісник : наук. зб. / [редкол.: А. Силюк та ін.]. – Луцьк, 2024. – Вип. 

14. – С. 9–14. 

2025 

177. Анатомія нацистського терору: політика переслідування та знищення євреїв 

на Волині (1941–1944 роки) // Волинь у роки Другої світової війни: соціально-

політичне становище, міжетнічні взаємини, радянізація : колект. монографія / 

за ред. Л. Стрільчук. – Рига, 2025. – С. 208–228. DOI: 

https://doi.org/10.30525/978-9934-26-599-0-7 

https://doi.org/10.31392/cult.alm.2024.1.36
https://doi.org/10.35619/ucpmk.v48i.792
https://doi.org/10.15407/kraieznavstvo2024.01.124
https://doi.org/10.30525/978-9934-26-599-0-7


40 

178. Геннадій Бондаренко – педагог, науковець, людина // Волинь і Полісся в 

долі Геннадія Бондаренка : спогади / упоряд. А. М. Силюк. – Луцьк, 2025. – 

С. 109–112. 

179. Вплив Другої світової війни на зміни етнічної структури населення 

Волині // Волинь у роки Другої світової війни: соціально-політичне 

становище, міжетнічні взаємини, радянізація : колект. монографія / за ред. 

Л. Стрільчук. – Рига, 2025. – С. 414–433.  

DOI: https://doi.org/10.30525/978-9934-26-599-0-16  

180. Глокалізація і розвиток музейництва в Україні // Українська культура: 

минуле, сучасне, шляхи розвитку : наук. зб. / Рівнен. держ. гуманітар. ун-т. – 

Рівне, 2025. – Вип. 50. – С. 487–494. DOI: 

https://doi.org/10.35619/ucpmk.50.1005 

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

181. Співпраця музеїв Волинської області з музейними закладами Республіки 

Польща (1990-ті рр. – перша чверть ХХІ ст.) // Вчені записки Таврійського 

національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: Історичні науки / 

Таврійський нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Київ, 2025. – Т. 36, № 1. – 

С. 389–396. DOI: https://doi.org/10.32782/2663-5984.2025/1.54  

Співавт.: С. В. Гаврилюк. 

182. Урботуризм як складова формування і популяризації ідентичності 

культурного простору міст // Старий Луцьк : наук.-інформ. зб. / Упр. культури 

Волин. облдержадмін [та ін.]. – Луцьк, 2025. – Вип. 20. – С. 257–263. 

183. Navigating Geopolitics through Culture: An Analysis of Ukraine’s Strategic 

Communication and Cultural Diplomacy in its EU Accession Bid // European 

Journal of Social Science Education and Research. – 2025. – Vol. 12, iss. 3. – Р. 31–

40. DOI: https://doi.org/10.26417/kt3g6q64 

Coauthor: N. Nikolaienko, L. Melnychuk, T. Yelova, I. Osadtsa, M. Blahovirnyi. 

 

https://doi.org/10.30525/978-9934-26-599-0-16
https://doi.org/10.35619/ucpmk.50.1005
https://doi.org/10.32782/2663-5984.2025/1.54
https://doi.org/10.26417/kt3g6q64


41 

Доповіді та повідомлення, виголошені на наукових 
конференціях та семінарах 

 
 

1989 

184. Проблемы роста национального самосознания // Проблемы развития 

национальных отношений интернационального и патриотического воспитания 

: материалы науч.-практ. конф. – Брест, 1989. – Ч. 2. – С. 12–13. 

Соавт.: Й. Е. Надольский. 

1990 

185. Врахування національного складу студентів і їх національної 

самосвідомості в процесі підготовки майбутніх вчителів // Минуле і сучасне 

Волині : Освіта, наука, культура : тези доп. та повідомл. IV Волин. іст.-

краєзнав. конф. / Луцький держ. пед. ін.-т ім. Лесі Українки [та ін.]. – Луцьк, 

1990. – Ч. 1. – С. 131–132. 

186. Рост национального самосознания и его учёт в процессе подготовки 

педагогических кадров // Мировоззренческие основы формирования и 

развития педагогической культуры : материалы науч.-практ. конф. – Брест, 

1990. – Ч. 5. – С. 19–22. 

Соавт.: Й. Е. Надольский. 

  



42 

1993 

187. Динаміка етнічного складу населення Волинської губернії у другій 

половині ХІХ століття // Шоста Всеукраїнська наукова конференція з 

історичного краєзнавства (м. Луцьк, верес. – жовт. 1993 р.) / [редкол.: 

П. Т. Тронько та ін.]. – Луцьк, 1993. – С. 404. 

188. Законодавство росії та зміни етнічного складу населення Волинської 

губернії у другій половині ХІХ століття // Матеріали ХХХІХ наукової 

конференції професорсько-викладацького складу і студентів Луцького 

державного педінституту ім. Лесі Українки : зб. ст. / редкол.: 

Б. Й. Заброварний [та ін.]. – Луцьк, 1993. – Ч. 2. – С. 397. 

189. Чеські колоністи у другій половині ХІХ століття // Велика Волинь: 

минуле і сучасне : тези 3-ї міжнар. наук.-практ. конф. (Житомир, 9–11 верес. 

1993 р.) / відп. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 1993. – С. 66–67. 

1994 

190. «Волинські єпархіальні відомості» – джерело вивчення історії 

національних меншин на Волині // Минуле і сучасне Волині : Проблеми 

джерелознавства : тези доп. і повідомл. VІІ Волин. іст.- краєзнав. конф. / 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Лаб. історії Волині, Волин. обл. т-во 

краєзнавців ; відп. ред. Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 1994. – С. 80–82. 

191. Історія єврейського населення у документах фонду «Луцька міська 

управа» // Минуле і сучасне Волині : Проблеми джерелознавства : тези доп. і 

повідомл. VІІ Волин. іст.-краєзнав. конф. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки, Лаб. історії Волині, Волин. обл. т-во краєзнавців ; відп. ред. 

Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 1994. – С. 78–80. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

192. Поляки на Волині у другій половині ХІХ століття // Велика Волинь: 

минуле і сучасне : матеріали міжнар. наук.-краєзнав. конф., жовт. 1993 р. – 

Хмельницький ; Ізяслав; Шепетівка, 1994. – С. 548–550. 

  



43 

1995 

193. Газета «Киянин» як джерело вивчення історії національних меншин 

Волинської губернії // Звягель древній і вічно молодий : тези Всеукр. наук.-

краєзнав. конф., 13–16 верес. 1995 р. / ред.: М. Ю. Костриця [та ін.]. – 

Новоград-Волинський, 1995. – С. 221–222. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

194. З історії німецьких колоній на Волині // Волинь у Другій світовій війні та 

перші повоєнні роки : матеріали наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 50-й 

річниці перемоги над фашизмом, 19–20 квіт. 1995 р. / Волин. облрада нар. 

депутатів [та ін.] ; редкол.: Г. В. Бондаренко, Б. Й. Заброварний, І. В. Кічий. – 

Луцьк, 1995. – С. 71–73. 

195. Система єврейської освіти на Волині у другій половині ХІХ століття // 

Звягель древній і вічно молодий : тези Всеукр. наук.-краєзнав. конф. ., 13–16 

верес. 1995 р. / ред.: М. Ю. Костриця [та ін.]. – Новоград-Волинський, 1995. – 

С. 84–85. 

1996 

196. Виникнення німецьких колоній (на прикладі Житомирського повіту) // 

Діяльність бібліотек по збереженню культурної спадщини і відродження 

духовності народу : матеріали Всеукр. наук.-краєзнав. конф., 23–25 трав. 1996 

р. / Житомир. обл. універс. наук. б-ка. – Житомир, 1996. – С. 109–110. 

197. Волинські чехи і православ’я // Малинщина у просторі і часі : матеріали 

Всеукр. наук.-краєзнав. конф., 25–27 верес. 1996 р. / відп. ред. 

М. Ю. Костриця. – Малин, 1996. – С. 74–76. 

198. Лютеранство на Волині у другій половині ХІХ століття // Діяльність 

бібліотек по збереженню культурної спадщини і відродження духовності 

народу : матеріали Всеукр. наук.-краєзнав. конф., 23–25 трав. 1996 р. / 

Житомир. обл. універс. наук. б-ка. – Житомир, 1996. – С. 115–116. 

  



44 

199. Педагогічна діяльність і проблеми зростання національної самосвідомості 

// Національне виховання: формування світогляду і духовних цінностей у 

студентської молоді : матеріали міжвузів. наук.-практ. конф., 12–13 берез. 

1996 р. – Рівне, 1996. – С. 60–62. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

1997 

200. Польське населення Південно-Західного краю і політика царизму // 

Національні та етносоціальні процеси в Україні : матеріали ІІ Всеукр. наук.-

практ. конф. молодих науковців / Молодіж. орг. «Буковинське братство», 

Буковин. етногр. т-во. – Чернівці, 1997. – С. 57–60. 

201. Чеські господарства Волинської губернії у другій половині ХІХ – на 

початку ХХ ст. // Житомирщина крізь призму століть : наук. зб. : матеріали 

Всеукр. наук.-краєзнав. конф. / відп. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 1997. – 

С. 54–56. – (Велика Волинь : праці Житомирського науково-краєзнавчого 

товариства ; т.16). 

202. Чеське шкільництво на Волині у другій половині ХІХ століття // 

Історичне краєзнавство і культура : VIII Всеукр. наук. конф., 23–24 верес. 1997 

р. : доп. та повідомл. / Ін-т історії України НАН України [та ін.] ; упоряд.: 

Т. Ф. Григор’єва [та ін.]. – Київ ; Харків, 1997. – Ч. 2. – С. 80–83. 

1998 

203. З історії єврейської общини Волині // Минуле і сучасне Волині : 

Олександр Цинкаловський і край : наук. зб. : матеріали ІХ наук. іст.-краєзнав. 

міжнар. конф., 20–23 січ. 1998 р. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки [та ін.] ; 

відп. ред. Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 1998. – С. 271–272. 

Співавт.: Л. Мірошниченко. 

204. Луцьк і його мешканці до кінця ХІХ ст. // Минуле і сучасне Волині : 

Літописні міста і середньовічна культура : наук. зб. : наук. зб. : матеріали VIII 

Волин. обл. іст.-краєзнав. міжнар. конф., 27–29 листоп. 1995 р. / Волин. держ. 

ун-т ім. Лесі Українки [та ін.] ; відп. ред. Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 1998. – 

С. 37–39. 



45 

205. Російська меншина на Волині // Минуле і сучасне Волині : Олександр 

Цинкаловський і край : наук. зб. : матеріали ІХ наук. іст.-краєзнав. міжнар. 

конф., 20–23 січ. 1998 р. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки [та ін.] ; відп. 

ред. Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 1998. – С. 277–280. 

Співавт.: Б. Смялко. 

206. Система освіти етнічних меншин Волині і русифікаторська політика 

царизму // Освіта й виховання в Польщі і Україні в ХІХ–ХХ ст. : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф., 20–22 трав. 1998 р. / упоряд. і заг. ред. 

Є. І. Коваленко. – Ніжин, 1998. – С. 87–89.  

1999 

207. Історія Бердичева на сторінках «Еврейской энциклопедии» // Бердичівська 

земля в контексті історії України : матеріали Міжнар. міжнар. наук.-краєзнав. 

конф., 18–21 трав. 1999 р., м. Бердичів / відп. ред. М. Ю. Костриця. – 

Житомир, 1999. – С. 40–42. – (Велика Волинь : праці Житомирського науково-

краєзнавчого товариства дослідників Волині ; т. 19). 

Співавт.: Г. В. Бондаренко. 

2001 

208. Розвиток співробітництва Волині з європейськими економічними 

інституціями // Інтеграція освіти, науки та виробництва : матеріали V міжнар. 

наук.-метод. конф., 26–29 верес. 2001 р. – Луцьк, 2001. – С. 116–118. 

Співавт.: Е. Л. Сєлєзньов, Й. Е. Надольський. 

209. Формування системи міжрегіонального співробітництва Волинської 

області у 90-ті роки ХХ століття // Інтеграція освіти, науки та виробництва : 

матеріали V міжнар. наук.-метод. конф., 26–29 верес. 2001 р. – Луцьк, 2001. – 

С. 118–120. 

Співавт.: Е. Л. Сєлєзньов, Й. Е. Надольський. 

  



46 

2002 

210. Волинь на перших етнічних картах українських земель // Минуле і 

сучасне Волині й Полісся : Край на межі тисячоліть : наук. зб. : матеріали Х 

наук. іст.-краєзнав. конф., яка відбулася у Старому Чорторийську, Маневичах, 

Четвертні та Нововолинську в 2000–2002 рр. : зб. наук. пр. / Манев. краєзнав. 

музей, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. обл. т-во краєзнавців ; 

упоряд. Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 2002. – С. 14–16. 

2003 

211. Етнографічні матеріали на сторінках «Літопису Волині» // Минуле і 

сучасне Волині й Полісся : Народна культура – шлях до себе : наук. зб. : 

матеріали Волин. обл. наук.-етногр. конф., 10–11 квіт. 2003 р. : зб. наук. пр. / 

Волин. краєзнав. музей [та ін.]. – Луцьк, 2003. – Вип. 11. – С. 63–65. 

212. Єврейські землеробські колонії Волинської губернії (ХІХ – початок 

ХХ століття) // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Ковель і ковельчани в 

історії України та Волині : наук. зб. : матеріали ХII Всеукр. наук. іст.-краєзнав. 

конф., присвяч. 12-й річниці незалежності України і 485-й річниці надання 

Ковелю Магдебурзького права, м. Ковель, 23–24 жовт. 2003 р. : зб. наук. пр. : 

[у 2 ч.] / Волин. облдержадмін. [та ін.] ; [відп. за вип.: Г. В. Бондаренко, 

А. М. Силюк]. – Луцьк, 2003. – Ч. 2. – С. 49–51.  

213. Російська статистика про етнічну структуру населення Ковельського 

повіту // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Ковель і ковельчани в історії 

України та Волині : наук. зб. : матеріали ХII Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., 

присвяч. 12-й річниці незалежності України і 485-й річниці надання Ковелю 

Магдебурз. права, м. Ковель, 23–24 жовт. 2003 р. : зб. наук. пр. : [у 2 ч.] / 

Волин. облдержадмін. [та ін.] ; [відп. за вип.: Г. В. Бондаренко, А. М. Силюк]. 

– Луцьк, 2003. – Ч. 1. – С. 95–97. – Бібліогр.: 9 назв. 

2004 

214. До історії села Боровичі // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Історія 

сіл і міст Західного Полісся : Маневиччина : наук. зб. : матеріали ХІІІ Волин. 

наук. іст.-краєзнав. конф., смт. Маневичі – с. Кукли, 14 квіт. 2004 р. – Луцьк, 

2004. – С. 163–167. 



47 

215. Історико-краєзнавчі дослідження Вальдемара П’ясецького // Волинський 

музей: історія і сучасність : матеріали ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф., Луцьк – 

Колодяжне, 18–19 трав. 2004 р. – Луцьк, 2004. – Вип. 3. – С. 211–214. 

216. Поселення німецьких колоністів у Володимир-Волинському повіті // 

Минуле і сучасне Волині та Полісся : Володимир-Волинський в історії 

України та Волині : наук. зб. : матеріали ХІV Волин. наук. іст.-краєзнав. конф., 

присвяч. 13-й річниці незалежності України та 680-й річниці надання 

Володимиру-Волинському Магдебурзького права. – Луцьк, 2004. – С. 105–108. 

217. Розвиток промислового виробництва на Західному Поліссі в 

пореформений період (ІІ пол. ХІХ – поч. ХХ ст.) // Західне Полісся: історія та 

культура : матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 30-річчю Сарнен. іст.-

етнограф. музею, м. Сарни, 3–4 груд. 2004 р. – Рівне, 2004. – Вип. 1. – С. 17–

23. 

2005 

218. Польське книжково-видавниче товариство на Волині (1859–1865 рр.) // 

Минуле і сучасне Волині та Полісся : Розвиток бібліотечної справи в краї : 

наук. зб. : матеріали ХVІ Волин. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 65-річчю 

Волин. держ. обл. універс. наук. б-ки ім. Олени Пчілки. – Луцьк, 2005. – С. 27–

28. 

219. Поширення на західноукраїнські землі радянської національної політики 

в 1939–1941 рр. // Друга світова війна і доля народів України : тези доп. 

всеукр. наук. конф., 23–24 черв. 2005 р. / редкол.: В. М. Воронін [та ін.]. – 

Київ, 2005. – С. 61–63. 

220. Хозяйственная деятельность иностранных колонистов Волынской 

губернии (вторая половина ХІХ – начало ХХ вв.) // Социальная 

трансформация и межэтнические отношения на Правобережной Украине: ХІХ 

– начало ХХ вв. : сб. ст. / под ред. К. Мацузато. – М., 2005. – С. 89–131. – 

(Славяно-евразийские исследования ; вып. 8). 

2006 

221. Діяльність Ю. Крашевського по вивченню та збереженню старожитностей 

Волині // Історія музейництва, пам’яткоохоронної справи, краєзнавства і 



48 

туризму в м. Острозі і на Волині : наук. зб. : матеріали конф., 3 верес. 2006 р., 

м. Острог / Держ. історико-культур. заповідник м. Острога, Остроз. наук.-

краєзнав. т-во «Спадщина» ім. князів Острозьких. – Острог, 2006. – Вип. 1. – 

С. 183–192. 

222. Історія Олики на сторінках «Еврейской энциклопедии» // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Олика і Радзивілли в історії Волині та України : 

наук. зб. : матеріали ХVІІІ Волин. наук.-практ. іст.-краєзнав. конф. / ред. 

Г. Бондаренко ; Упр. культури і туризму Волин. облдержадмін. [та ін.]. – 

Луцьк, 2006. – С. 121–122. 

223. Поліетнічність Волинського краю як фактор взаємозбагачення культур // 

Актуальні проблеми розвитку суспільства: історична спадщина, реалії та 

виклики ХХІ століття : дев’яті читання пам’яті В’ячеслава Липинського : 

матеріали доп. учасників ІV Міжнар. наук.-практ. конф. (27 квіт. 2006 р.) / 

редкол.: О. П. Самойленко [та ін.]. – Луцьк, 2006. – С. 166–169. 

224. Російська статистика про розвиток єврейських громад Дубенського повіту 

(друга половина ХІХ – початок ХХ ст.) // Єврейському народові : матеріали 

міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. українсько-єврейським взаєминам 

на Дубенщині / Дубен. міськрада [та ін.] ; упоряд. Т. Дмитренко ; ред. 

П. Смолін. – Луцьк, 2006. – С. 39–45. 

225. Червнева 1940 р. депортація і доля євреїв західних областей України // 

Друга світова війна і доля народів України : матеріали 2-ї Всеукр. наук. конф., 

м. Київ, 30–31 жовт. 2006 р. / редкол.: В. Р. Нахманович [та ін.]. – Київ, 2006. – 

С. 68–69. 

2007 

226. Документи міської управи як джерело до вивчення історії єврейської 

громади Луцька (друга половина ХІХ – початок ХХ ст.) // Минуле і сучасне 

Волині та Полісся : Луцька міська громада: історія, традиції, люди : наук. зб. : 

матеріали ХХVІ Волин. обл. наук. іст.-краєзнав. конф., Луцьк, 9–10 листоп. 

2007 р. / Волин. обл. т-во краєзнавців [та ін.] ; упоряд. та відп. за вип.: 

Г. Бондаренко, А. Бондарчук, А. Силюк. – Луцьк, 2007. – Вип. 26. – С. 72–75. – 

Бібліогр.: с. 74–75. 



49 

227. Етнічна структура населення Луцького повіту в ХІХ ст. // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Луцький район: історія, сучасність, перспективи : 

наук. зб. : матеріали ХХІІ обл. наук.-практ. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 15-

річчю незалежності України, 40-річчю Луцького р-ну та 50-річчю Торчин. нар. 

іст. музею, Луцьк – Торчин, 9–10 груд. 2006 р. – Луцьк, 2007. – С. 96–98. 

228. Західний консерватизм та український монархізм В. Липинського // 

В’ячеслав Липинський в історії, теорії та практиці українського 

державотворення : матеріали Міжнар. конф., 26–27 квіт. 2007 р. / Волин. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки ; уклад. А. Г. Шваб. – Луцьк, 2007. – С. 94–100. – 

Бібліогр.: 10 назв. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

229. Іноземна колонізація Правобережної України у другій половині ХІХ ст.: 

причини, етапи, наслідки // Українська історична наука на шляху творчого 

поступу : [в 3 т.] : [доп. та повідомл.] ; 3-й Міжнар. наук. конгр. укр. істориків, 

17–19 трав. 2006 р. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки [та ін.]. – Луцьк, 2007. 

– Т. 2. – С. 85–89. – Бібліогр.: 12 назв. 

230. Російська статистика як джерело до вивчення етнічної структури населення 

Новоград-Волинського повіту // Звягель – Новоград-Волинський: від сивої 

давнини до сьогодення : матеріали наук.-краєзнав. конф., 3–6 лют. 2007 р., м. 

Новоград-Волинський / голов. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 2007. – Т. 1. – 

С. 180–186. 

231. Тенденції розвитку містечка Рожище у міжвоєнний період // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Рожище і рожищенці в історії Волині та України: 

проблеми волинезнавства : наук. зб. : матеріали ХХІІІ обл. наук.-практ. іст.-

краєзнав. конф., Луцьк – Рожище, 23 трав. 2007 р. / Рожищ. райрада [та ін.]. – 

Луцьк, 2007. – Вип. 23. – С. 16–18. – Бібліогр.: 12 назв. 

232. Червнева 1940 р. депортація і доля євреїв західних областей України // 

Друга світова війна і доля народів України : матеріали 2-ї Всеукр. наук. конф., 

м. Київ, 30–31 жовт. 2006 р. – Київ, 2007. – С. 313–321. 

  



50 

2008 

233. Волинь у депортаційній політиці сталінізму (1939–1941 рр.) // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Олександр Цинкаловський і край : наук. зб. : 

матеріали ХХVІ міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 1020-ій річниці 

від першої писемної згадки про Володимир та 110-річчю від дня народж. 

О. Цинкаловського, м. Володимир-Волинський / Волин. облрада [та ін.] ; 

[упоряд. та відп. за вип.: Г. Бондаренко, А. Силюк]. – Луцьк, 2008. – Вип. 27. – 

С. 293–297. – Бібліогр.: 13 назв. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

234. Друга світова війна і доля національних меншин Волині // Друга світова 

війна і доля народів України : тези доп. 3-ї Всеукр. наук. конф., 27–28 жовт. 

2008 р. / редкол.: Ю. А. Левенець [та ін.]. – Київ, 2008. – С. 84–86. 

235. Економічний розвиток Володимир-Волинського повіту в другій половині 

ХІХ – на початку ХХ століття // Минуле і сучасне Волині та Полісся : 

Олександр Цинкаловський і край : наук. зб. : матеріали ХХVІ міжнар. наук. 

іст.-краєзнав. конф., присвяч. 1020-ій річниці від першої писемної згадки про 

Володимир та 110-річчю від дня народж. О. Цинкаловського, м. Володимир-

Волинський / Волин. облрада [та ін.] ; [упоряд. та відп. за вип.: Г. Бондаренко, 

А. Силюк]. – Луцьк, 2008. – Вип. 27. – С. 123–127. – Бібліогр.: 16 назв. 

236. Ковельський повіт у структурі економіки Волинської губернії в другій 

половині ХІХ – на початку ХХ століття // Минуле і сучасне Волині та Полісся 

: Ковель і ковельчани в історії України та Волині : матеріали ХХІХ Всеукр. 

наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 490-й річниці надання Ковелю 

Магдебурзького права, м. Ковель, 5–6 груд. 2008 р. : зб. наук. пр. – Луцьк ; 

Ковель, 2008. – С. 117–122. 

237. Практичні кроки Центральної Ради щодо забезпечення потреб 

національних меншин // Актуальні проблеми українського державотворення : 

наук. зб. : матеріали регіон. наук. конф., присвяч. 90-й річниці українських 

національно-визвольних змагань 1917–1921 рр. та 6-річчю утворення УПА, 

м. Луцьк, 16–17 листоп. 2007 р. – Луцьк, 2008. – С. 22–34. 



51 

238. Проблеми депортації населення західних областей України в сучасній 

польській і російській історіографії // Українська історична наука на шляху 

творчого поступу : [в 3 т.] : [доп. та повідомл.] : ІІІ Міжнар. наук. конгр. укр. 

істориків, Луцьк, 17–19 трав. 2006 р. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – 

Луцьк, 2008. – Т. 3. – С. 457–461. – Бібліогр.: с. 460–461. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

239. Чеські колонії Дубенського повіту в другій половині ХІХ – на початку 

ХХ століття // Історико-культурна спадщина Дубна: правові, історичні, 

мистецькі та музейні аспекти : матеріали наук.-теорет. конф., присвяч. 15-

річчю створення Держ. історико-культурного заповідника м. Дубна / упоряд.: 

Н. Любецька, О. Гавриленко ; голов. ред. П. Смолін. – Луцьк, 2008. – С. 208–

212. 

2009 

240. Виселення цивільного населення із західноукраїнських земель на 

завершальному етапі Другої світової війни // Минуле і сучасне Волині та 

Полісся : Сторінки воєнної історії краю : наук. зб. : матеріали ХХХ Всеукр. 

наук.-практ. іст.-краєзнав. конф., 24–25 берез. 2009 р. – Луцьк, 2009. – Вип. 30. 

– С. 306–311. 

Співавт.: Й. Е. Надольський. 

241. Волинь на перших етнічних картах українських земель // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Волинська обласна організація Національної 

спілки краєзнавців України : матеріали до відзначення 20-річчя від часу 

створення / голов. ред. Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 2009. – Спецвип. – С. 191–

193.– (Краєзнавча бібліотека Волині). 

242. Етнодемографічні зміни на Волині в 1939–1946 рр. // Минуле і сучасне 

Волині та Полісся : Рух опору тоталітарним і окупаційним режимам на 

теренах Волинської області : Горохівщина в історії України та Волині : наук. 

зб. : матеріали ХХХІ Всеукр. наук.-практ. іст.-краєзнав. конф., Луцьк – 

Горохів, 14–15 трав. 2009 р. – Луцьк, 2009. – Вип. 31. – С. 472–476. 

243. Релігійне життя німецьких колоністів Волинської губернії // Волинський 

музей : Історія і сучасність : наук. зб. : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. 



52 

конф., присвяч. 80-річчю Волин. краєзнав. музею та 60-річчю Колодяжн. літ.-

меморіал. музею Лесі Українки, Луцьк – Колодяжне, 19–20 трав. 2009 р. / Упр. 

культури і туризму Волин. облдержадмін. [та ін.] ; оргком.: А. Силюк [та ін.]. 

– Луцьк, 2009. – Вип. 4. – С. 467–470. 

244. Розвиток села на Західному Поліссі в пореформений період (друга 

половина ХІХ – початок ХХ ст.) // Актуальні проблеми українського 

державотворення : В. Липинський в теорії та історії українського 

державотворення : наук. зб. : матеріали міжвузів. наук. семінару, м. Луцьк, 30 

жовт. 2009 р. – Луцьк, 2009. – С. 71–79. 

2010 

245. Єврейські громади Волині за доби Середньовіччя // Історичні уроки 

Голокосту та міжнаціональні відносини (до 70-річчя початку Другої світової 

війни) : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. для викл. та студентів, 23–24 

жовт. 2009 р. : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ, 2010. – С. 385–393. 

246. Залучення студенства до краєзнавчої та музейної роботи (досвід 

етнографічного відділу Волинського науково-дослідного музею 1920–1925 

рр.) // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Сторінки історії Камінь-

Каширщини : наук. зб. : матеріали XXXVII Всеукр. іст.-краєзнав. наук. конф., 

м. Камінь-Каширський, 27 жовт. 2010 р. / Упр. культури і туризму Волин. 

облдержадмін. [та ін.] ; [відп. за вип.: А. Силюк, Н. Пась]. – Луцьк, 2010. – 

Вип. 37. – С. 330–334. – Бібліогр.: с. 333–334. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

2011 

247. Архівне законодавство пострадянських держав: порівняльний аспект // 

Сучасні тенденції розвитку наукової думки. Юридичні науки (відкрита секція) 

: зб. матеріалів ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. / Всеукр. акад. спілка 

спеціалістів профес. оцінки наук. дослідж. і пед. діяльності. – Одеса, 2011. – 

С. 36–38. – Бібліогр.: 8 назв. 

  



53 

248. Виселення цивільного населення із західних областей України у 1939–

1941 рр. // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Волинь у 1941 році: люди, 

події, факти : Сторінки історії Іваничівщини : наук. зб. : матеріали XXXІХ 

Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 20-річчю незалежності України і 

70-річчю початку Великої Вітчизняної війни смт. Іваничі, 22 черв. 2011 р. / 

упоряд.: А. Силюк, Л. Куль. – Луцьк, 2011. – Вип. 39. – С. 183–187. 

249. До питання утворення на Волині гуситської церкви // Минуле і сучасне 

Волині та Полісся : Старовижівщина та її населені пункти в історії України та 

Волині : матеріали XXXХ Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., смт. Стара 

Вижівка / упоряд.: А. Силюк, В. Недзельський. – Луцьк, 2011. – Вип. 40. – 

C. 335–337. 

250. Іноземні колоністи Волинської губернії: розвиток національного 

шкільництва і політика русифікації // Освіта і культура Волині: історія та 

сучасність : матеріали регіон. наук. конф., присвяч. 450-річчю 

Пересопницького Євангелія та 20-річчю незалежності України, Луцьк, 20 трав. 

2011 р. – Луцьк, 2011. – С. 38–46. 

251. Литовсько-польська доба в історії єврейських громад Волині // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Волинське Полісся та Маневиччина в 

європейській та українській історії : наук. зб. : матеріали XXXVIІІ Міжнар. 

наук. іст.-краєзнав. конф., смт. Маневичі / упоряд.: А. Силюк, П. Хомич. – 

Луцьк, 2011. – Вип. 38. – С. 216–220. 

252. Реформування системи державного управління архівною справою в 

незалежній Україні // Актуальні проблеми державного управління на 

сучасному етапі державотворення : матеріали V наук.-практ. конф., 27 жовт. 

2011 р. / Волин. облдержадмін. [та ін.] ; [за наук. ред. Т. М. Литвиненко, 

В. Я. Малиновського]. – Луцьк, 2011. – С. 29–32. – Бібліогр.: с. 31–32. 

  



54 

253. Церковь в транзитивном обществе (на примере Украины) // Национальная 

философия в контексте современных глобальных процес сов : материалы 

междунар. науч.-практ. конф., 16–17 дек. 2010 г. / науч. ред. совет: 

А. А. Лазаревич [и др.] ; Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т философии. – Минск, 

2011. – С. 571–573. 

Соавт.: Й. Е. Надольский. 

2012 

254. Архивная отрасль Беларуси и Украины в условиях процесса 

информатизации // Развитие информатизации и государственной системы 

научно-технической информации (РИНТИ–2012) : докл. ХІ Междунар. конф. 

(Минск, 15 нояб. 2012 г.). – Минск, 2012. – С. 293–298. 

255. Вивчення польськими краєзнавцями діяльності Ю. Крашевського на 

Волині (1920–1930-ті рр.) // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Юзеф 

Ігнацій Крашевський і Волинь : наук. зб. : матеріали XLIII Волин. обл. наук. 

іст.-краєзнав. конф., 22 листоп. 2012 р., м. Луцьк / Упр. культури і туризму 

Волин. облдержадмін. [та ін.] ; [відп. за вип. А. Силюк]. – Луцьк, 2012. – Вип. 

43. – С. 75–78. – Бібліогр.: 8 назв. 

256. Експедиційна робота відділу етнографії та народних промислів 

Волинського краєзнавчого музею // Твердиня над Іквою : матеріали міжнар. 

наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 520-річчю Дубен. замку / Держ. іст.-культ. 

заповідник м. Дубна. – Дубно, 2012. – С. 224–228. 

Співавт.: О. Токарська. 

257. Експозиційно-виставкова діяльність музеїв Волині в 1991–2010 роках // 

Роль та місце музеїв у підвищенні туристичної привабливості регіонів : 

матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Чернівці, 15 груд. 2011 р. / редкол.: 

Затуловська О. П. (голова) [та ін.]. – Чернівці, 2012. – С. 257–265. 

Співавт.: Ф. Рябчикова. 

258. Міжнародна співпраця архівних служб пострадянських країн // Актуальні 

проблеми міжнародних відносин і зовнішньої політики країн світу : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 жовт. 2012 р., м. Луцьк / Волин. нац. ун-т 



55 

ім. Лесі Українки [та ін.] ; [редкол.: І. Я. Коцан та ін. ; за ред. В. Й. Лажніка, 

С. В. Федонюка]. – Луцьк, 2012. – С. 129–133. – Бібліогр.: с. 132–133. 

259. Процеси радянізації Західної України й примусове виселення євреїв-

біженців // Волинь і волиняни у Другій світовій війні : зб. наук. пр. за 

матеріалами І Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. подіям Другої світової 

війни на території Волин. обл., 23–26 квіт. 2012 р. / упоряд. М. М. Кучерепа. – 

Луцьк, 2012. – С. 523–527. 

260. Роль Ю. Крашевського у вивченні і збереженні пам’яток історії та 

культури Волині // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Юзеф Ігнацій 

Крашевський і Волинь : наук. зб. : матеріали XLIII Волин. обл. наук. іст.-

краєзнав. конф., 22 листоп. 2012 р., м. Луцьк / Упр. культури і туризму Волин. 

облдержадмін. [та ін.] ; [відп. за вип. А. Силюк]. – Луцьк, 2012. – Вип. 43. – 

С. 66–69. – Бібліогр.: с. 68–69. 

261. Участь художнього музею Луцька у міжнародній акції «Ніч музею» // 

Твердиня над Іквою : матеріали міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 

520-річчю Дубен. замку / Держ. іст.-культ. заповідник м. Дубна. – Дубно, 

2012. – С. 228–232. 

Співавт.: В. В. Петрович. 

262. Чи жили голландські колоністи на Волині? // Минуле і сучасне Волині та 

Полісся : Ратнівщина в історії України та Волині : наук. зб. : матеріали XLІІ 

Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., приуроч. 70-річчю Кортеліської трагедії 

1942 р., смт. Ратне – с. Кортеліси, 20 верес. 2012 р. / упоряд.: А. Силюк, 

М. Михалевич. – Луцьк, 2012. – Вип. 42. – C. 351–355. 

2013 

263. Виставкова робота відділу етнографії та народних промислів 

Волинського краєзнавчого музею // Історія і сьогодення музею: головні 

аспекти діяльності, завдання, проблеми, рішення : матеріали всеукр. наук.-

практ. конф. до 150-ї річниці заснування музею в Чернівцях (Чернівці, 15–16 

трав. 2013 р.) / Упр. культури Чернів. облдержадмін., Чернів. обл. краєзнав. 

музей ; [редкол.: О. Затуловська та ін.]. – Чернівці, 2013. – С. 337–342. – 

Бібліогр.: 9 назв. 



56 

Співавт.: О. Токарська. 

264. Документи Державного архіву Волинської області як джерело до вивчення 

історії єврейських громад Ковельщини (кінець ХVІІІ – початок ХХ ст.) // Ковель 

і Ковельщина в історії України та Волині : наук. зб. : матеріали 50-ї Всеукр. 

наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 22-й річниці незалежності України і 495-

річчю надання Ковелю Магдебурзького права / упоряд. А. Силюк. – Ковель, 

2013. – Вип. 50. – С. 41–43. 

265. Етнічні групи Волині: культурні контакти і запозичення // Минуле і 

сучасне Волині та  Полісся : Шацьке поозер’я у світовій та українській історії : 

наук. зб. : матеріали XLV Міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., м. Луцьк – смт. 

Шацьк, 24–26 трав. 2013 р. / упоряд.: А. Силюк, О. Златогорський. – Луцьк, 

2013. – Вип. 45. – С. 191–194.  

266. Міжнародна акція «Ніч музею»: зарубіжний і вітчизняний досвід // 

Історія і сьогодення музею: головні аспекти діяльності, завдання, проблеми, 

рішення : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. до 150-ї річниці заснування 

музею в Чернівцях (Чернівці, 15–16 трав. 2013 р.) / Упр. культури Чернів. 

облдержадмін., Чернів. обл. краєзнав. музей ; [редкол.: О. Затуловська та ін.]. – 

Чернівці, 2013. – С. 68–73. – Бібліогр.: 7 назв. 

267. Поняття «архівне законодавство» у сучасному архівознавстві // 

Архівознавчі та джерелознавчі галузі знань: проблеми взаємодії на сучасному 

етапі : матеріали наук. конф. з міжнар. участю, 14 берез. 2013 р., м. Київ / 

Держ. архів. служба України, Укр. НДІ архів. справи та документознавства, 

Центр. держ. архів-музей літ. і мистецтва України, Каф. архівознавства та 

спец. галузей іст. науки іст. ф-ту ун-ту ім. Тараса Шевченка. – Київ, 2013. – 

С. 126–129. 

268. Програма формування музейних етнографічних колекцій Василя 

Григоровича Кравченка // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Народна 

культура і музей : наук. зб. : матеріали Четвертої Всеукр. наук.-етнограф. 

конф., присвяч. 80-річчю від дня народж. О. Ошуркевича, 16–17 квіт. 2013 р., 

м. Луцьк / упоряд.: Є. І. Ковальчук, Л. А. Мірошниченко-Гусак. – Луцьк, 2013. 

– Вип. 44. – С. 40–49. 



57 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

269. Религиозная жизнь чешских колонистов Волынской губернии // Україна – 

Чехія: історія та сьогодення : [колект. монографія за матеріалами IV міжнар. 

наук.-практ. конф. «Гусівські читання», 9–10 листоп. 2012 р.] / 

[О. М. Березовський та ін. ; уклад.: С. М. Коваленко, Н. В. Морозова, 

В. М. Фендик]. – Одеса, 2013. – С. 49–90. 

270. Реорганізація органів управління архівною галуззю: досвід Білорусі і росії 

// Інформаційно-документальні комунікації в глобалізованому суспільстві : 

матеріали Міжнар. наук.-прак. конф., м. Київ, 21–22 берез. 2013 р. / Нац. авіац. 

ун-т ; редкол.: І. І. Тюрменко [та ін.]. – Київ, 2013. – С. 83–84. 

271. Розсекречування документів у російській федерації: здобутки і проблеми 

// Документ, мова, соціум: теорія та практика : матеріали Міжнар. наук.-практ. 

конф., Київ, 11–12 квіт. 2013 р. / М-во культури України, М-во освіти і науки, 

Нац. акад. керів. кадрів культури і мистецтв [та ін.]. – Київ, 2013. – С. 107–109. 

272. Формирование, структура и информационные ресурсы архивных сайтов 

постсоветских стран // Развитие информатизации и государственной системы 

научно-технической информации (РИНТИ-2013) : докл. ХII Междунар. конф. 

(Минск, 20 нояб. 2013 г.). – Минск, 2013. – С. 89–94. 

2014 

273. Григорій Гуртовий – фундатор Торчинського народного історичного 

музею Волинської області // Фундатори музейних колекцій та реалії сучасного 

стану розвитку музейної справи : наук. зб. за матеріалами Всеукр. наук.-практ. 

конф., присвяч. 145-річчю від дня народж. М. Ф. Біляшівського та 135-річчю 

від дня народж. Д. М. Щербаківського. – Київ, 2014. – С. 223–229. 

Співавт.: Н. Пилипчук. 

274. Місце музейної педагогіки у системі наукових знань // Музейна 

педагогіка – проблеми, сьогодення, перспективи : матеріали Другої наук.-

практ. конф. (25–26 верес. 2014 р.) / Нац. Києво-Печер. іст.-культур. 

заповідник. – Київ, 2014. – С. 67–69. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 



58 

275. Обеспечение информационных потребностей пользователей: 

законодательство и практика архивных учреждений Беларуси, россии и 

Украины // Документ. Архив. Информационное общество : материалы 

І междунар. науч.-практ. конф., Москва, 26–27 сент. 2013 г. / сост.: 

Е. М. Бурова, А. Ю. Кололеева. – М., 2014. – С. 214–223. 

276. Образ світового єврейства на сторінках волинської преси 1941–1944 рр. // 

Минуле і сучасне Волині та Полісся : З історії національних меншин на 

Волині : наук. зб. : матеріали Міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф. «Минуле і 

сучасне єврейської громади на Волині», 20–21 серп. 2013 р., смт. Маневичі та 

Міжнар. наук. конф. «Польська культура в контексті волинського тексту», 3–4 

квіт. 2014 р., м. Луцьк / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2014. – Вип. 49. – C. 77–

81. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

277. Поповнення збірки Волинського краєзнавчого музею у роки незалежності 

// Волинський  музей: історія і сучасність : наук. зб. : матеріали  V Всеукр. 

наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 24-й річниці незалежності України та 85-й 

річниці створення Волин. краєзнав. музею, м. Луцьк, 16 трав. 2014 р. / упоряд. 

А. Силюк. – Луцьк, 2014. – Вип. 5. – С. 134–137. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

278. Регіональні аспекти етнічної історії і краєзнавства // Минуле і сучасне 

Волині та Полісся : Розвиток краєзнавства і краєзнавчої освіти на Волині : 

наук. зб. : матеріали Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 25-річчю з 

часу створення Волин. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України, 20 листоп. 

2014 р., м. Луцьк / Нац. спілка краєзнавців України [та ін] ; [відп. за вип.: Г. 

Бондаренко, А. Силюк]. – Луцьк, 2014. – Вип. 52. – С. 92–94. – Бібліогр.: с. 93–

94. 

279. Робота з школярами у музейній діяльності Григорія Гуртового // 

І Волинські обласні краєзнавчі читання, присвячені пам’яті Григорія 

Гуртового : наук. зб. / упоряд. А. Силюк. – Луцьк, 2014. – С. 31–34. 

  



59 

280. Роль Евроазиатского регионального отделения Международного совета 

архивов в модернизации архивного дела в регионе // Интеллектуальный 

капитал Евразийского Союза: проблемы эффективного управления и 

использования в обществе, основанном на знаниях : материалы междунар. 

науч.-практ. конф. (г. Минск, 14–15 нояб. 2013 г.) / Ин-т философии НАН 

Беларуси. – Минск, 2014. – С. 333–336. 

2015 

281. Вплив політики царизму на традиційне життя євреїв Волинської губернії 

у другій половині ХІХ ст. // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Місто 

Володимир-Волинський та Побужжя у світовій та українській історії. 

Успенський собор в історії міста Володимира-Волинського та України : наук. 

зб. : матеріали 54-ї Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 1000-річчю 

пам’яті київського князя Володимира Великого та 860-й річниці початку 

будівництва Успенського собору, 23 жовт. 2015 р., м. Володимир-Волинський 

/ упоряд.: А. Силюк, В. Пикалюк. – Луцьк, 2015. – Вип. 54. – С. 164–168. 

Співавт.: Ф. Д. Рябчикова. 

282. Меморіалізація місць масових поховань євреїв Волині періоду Другої 

світової війни // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Некрополі краю : наук. 

зб. : матеріали LVI Волин. обл. наук. іст.-краєзнав. конф., 25 листоп. 2015 р., 

м. Луцьк / упоряд.: Г. Бондаренко, А. Силюк. – Луцьк, 2015. – Вип. 56. – 

С. 108–112. 

283. Релігійне питання у духовному житті чехів Волинської губернії // Історія 

та сучасність православ’я на Волині : матеріали VІ наук.-практ. конф. (Луцьк, 

12 листоп. 2015 р.) / Волин. єпархія УПЦ, Волин. духов. семінарія. – Луцьк, 

2015. – С. 49–52. 

  



60 

284. Статистичні видання про етнічну структуру населення Володимир-

Волинського повіту (друга половина ХІХ – початок ХХ ст.) // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Місто Володимир-Волинський та Побужжя у 

світовій та українській історії. Успенський собор в історії міста Володимира-

Волинського та України : наук. зб. : матеріали 54-ї Всеукр. наук. іст.-краєзнав. 

конф., присвяч. 1000-річчю пам’яті київського князя Володимира Великого та 

860-й річниці початку будівництва Успенського собору, 23 жовт. 2015 р., 

м. Володимир-Волинський / упоряд.: А. Силюк, В. Пикалюк. – Луцьк, 2015. – 

Вип. 54. – С. 182–186. 

285. Трансформація системи музейних закладів у Волинській області за доби 

незалежності // Історико-культурна спадщина в демократичному суспільстві: 

сприяння діалогу, примиренню та відповідальності : тези ІІ-ї Міжнар. наук.-

практ. конф., 17–18 квіт. 2015 р., м. Львів / уклад. А. Я. Нагірняк. – Львів, 

2015. – С. 57–63. 

286. Чеська колонізація другої половини ХІХ ст. в урядовій політиці 

російської імперії // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Некрополі краю : 

наук. зб. : матеріали LVI Волин. обл. наук. іст.-краєзнав. конф., 25 листоп. 

2015 р., м. Луцьк / упоряд.: Г. Бондаренко, А. Силюк. – Луцьк, 2015. – Вип. 56. 

– С. 188–192. 

2016 

287. Волинь як поліетнічний регіон // Німці в історії Волині : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф., Луцьк, 1–2 жовт. 2015 р. / за наук. ред. 

М. П. Костюка. – Луцьк, 2016. – С. 24–33. 

288. Впровадження новітніх технологій у бібліотечну справу Волині // Лицар 

ордена культури : матеріали наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 90-річчю від 

дня народж. Б. Г. Возницького / М-во культури України [та ін.]. – Дубно, 2016. 

– С. 184–188. – Бібліогр.: 14 назв. 

  



61 

289. Документы Национального архивного фонда Беларуси как составная 

часть интеллектуального капитала общества // Интеллектуальная культура 

Беларуси : управление знаниями в контексте задач социально-экономической 

модернизации : материалы Второй междунар. науч. конф., г. Минск, 12–13 

нояб. 2015 г. / Ин-т философии НАН Беларуси. – Минск, 2016. – С. 427–429. 

290. Нові музейні установи Волинської області: формування та діяльність // 

Лицар ордена культури : матеріали наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 90-

річчю від дня народж. Б. Г. Возницького, 21 квіт. 2016 р. / М-во культури 

України [та ін.]. – Дубно, 2016. – С. 172–176. – Бібліогр.: с. 175–176. 

291. Релігійне питання у духовному житті чехів Волинської губернії // Чехи на 

теренах Волині : матеріали Міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., 24 лют. 2016, 

м. Дубно. – Рівне, 2016. – С. 22–25. 

292. Расширение доступа к архивным документам в Украине (1991–2014 гг.) // 

Теоретические и практические проблемы документоведения и архивоведения: 

ретроспектива и современность : материалы Междунар. науч.-практ. конф. 

(Минск, 23 дек. 2015 г.). – Минск, 2016. – С. 48–54. 

293. Релігійне питання у духовному житті чехів Волинської губернії // Чехи на 

теренах Волині : матеріали Міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., 24 лют. 2016, 

м. Дубно / М-во культури України, М-во закордонниї справ Чеської 

Республіки, Держ. іст.-культур. заповідник, м. Дубно. – Рівне, 2016. – С. 22–

25. 

294. Розвиток дитячого напряму в діяльності музеїв Волині // Історико-

культурна спадщина в еру глобалізації: теоретичні та прикладні аспекти : тези 

ІІІ-ї Міжнар. наук.-практ. конф., 2–3 черв. 2016 р., м. Львів / уклад. 

Л. А. Нагірняк. – Львів, 2016. – С. 111–114. 

2017 

295. Єврейська громада Олики: джерелознавчий аспект // Минуле і сучасне 

Волині та Полісся : Ківерцівщина та Олика в історії України та Волині : наук. 

зб. : матеріали краєзнав. читань, 22 верес. 2017 р., м. Ківерці – смт. Олика / 

упоряд.: Г. Бондаренко, С. Войчик, А. Силюк. – Луцьк, 2017. – Вип. 62. – 

С. 382–386. 



62 

296. Майстер-клас як інтерактивна форма роботи з відвідувачами в 

етнографічних музеях // Минуле і сучасне Волині й Полісся : Етнографічне 

музейництво в Україні і на Волині : наук. зб. : матеріали П’ятої Волин. наук.-

етнограф. конф., 27–28 квіт. 2017 р., м. Луцьк / упоряд.: Є. І. Ковальчук, 

Л. А. Мірошниченко-Гусак. – Луцьк, 2017. – Вип. 61. – С. 38–42. 

297. Модернізаційні процеси на Західному Поліссі у другій половині ХІХ – на 

початку ХХ ст. // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Камінь-Каширський 

район в історії України та Волині : наук. зб. : матеріали наук.-практ. конф., 

приуроч. до 7-річчя масової депортації волинян в 1947 р. і 75-річчя знищення 

єврейського населення у 1942 р. на Волині, 6 груд. 2017 р., м. Камінь-

Каширський / упоряд.: Г. Бондаренко, Н. Пась, А. Силюк. – Луцьк, 2017. – 

Вип. 64. – С. 289–292. 

298. Музейний фестиваль як засіб підвищення туристичної привабливості 

міста // Історико-культурна спадщина: проблеми збереження і популяризації : 

тези IV Міжнар. наук.-практ. конф., 21–22 квіт. 2017 р. / уклад. 

Ю. М. Курдина. – Львів, 2017. – С. 91–94. 

299. Гальшка Острозька – княжна з роду Острозьких // Князі Острозькі в 

історії Центрально-Східної Європи: минуле і сучасність : наук. зб. за 

підсумками Всеукр. наук.-практ. конф., м. Старокостянтинів, 25–27 трав. 2017 

р. / редкол.: А. Г. Філінюк [та ін.]. – Старокостянтинів, 2017. – С. 42–46. 

Співавт.: В. В. Петрович. 

300. Промоція музейних пропозицій на Волині: шляхи та форми // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : Любомль та Любомльщина в українській та 

європейській історії : наук. зб. : матеріали Міжнар. іст.-краєзнав. конф., 24–25 

жовт. 2017 року, м. Любомль / упоряд.: Г. Бондаренко, О. Остапюк, А. Силюк. 

– Луцьк, 2017. – Вип. 63. – С. 68–73. 

301. Процеси полонізації та антипольська політика царизму на Правобережній 

Україні (ХІХ – початок ХХ ст.) // Україна – Польща: історичне сусідство : 

матеріали міжнар. наук. конф., 19–20 трав. 2017 р. / редкол.: Ю. А. Зінько 

[та ін.]. – Вінниця, 2017. – С. 145–150. 



63 

302. Публікації газет як джерело до вивчення історії Камінь-Каширського 

краєзнавчого музею // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Камінь-

Каширський район в історії України та Волині : наук. зб. : матеріали наук.-

практ. конф., приуроч. до 7-річчя масової депортації волинян в 1947 р. і 75-

річчя знищення єврейського населення у 1942 р. на Волині, 6 груд. 2017 р., м. 

Камінь-Каширський / упоряд.: Г. Бондаренко, Н. Пась, А. Силюк. – Луцьк, 

2017. – Вип. 64. – С. 27–29. 

2018 

303. Актуалізація етнічної проблематики в історико-краєзнавчих 

дослідженнях // Історико-культурна спадщина: європейський вимір : тези 

Всеукр. наук.-практ. конф., 1 черв. 2018 р. / упоряд. Ю. Курдина. – Львів, 

2018. – С. 108–112. 

304. Включення національної архівної інформації до світової інформаційної 

системи // Проблеми розвитку документально-інформаційних систем у 

сучасному інформаційно-комунікаційному середовищі : матеріали ІІ Всеукр. 

наук.-практ. конф. (м. Рівне, 8 лют. 2018 р.) / за заг. ред. М. С. Костенко. – 

Рівне, 2018. – С. 45–46. 

305. Документи Ковельського міського магістрату як джерело до вивчення 

повсякденного життя містян // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Ковель і 

Ковельщина в українській та європейській історії : наук. зб. : матеріали 

Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 27-й річниці незалежності 

України, 100-й річниці Укр. революції та 500-й річниці надання Ковелю 

Магдебурзького права, 18 жовт. 2018 р., м. Ковель / Ковел. міськрада [та ін.] ; 

упоряд.: Г. Бондаренко, І. Прокопів, А. Семенюк, А. Силюк. – Ковель, 2018. – 

Вип. 65. – С. 241–244. – Бібліогр.: 52 назви. 

306. Документи ЦДІАК України як джерело до вивчення діяльності релігійних 

громад німецьких колоністів на Волині // Реформація та поширення 

протестантизму на Волині : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., Луцьк, 26–

27 жовт. 2017 р. / за наук. ред. М. П. Костюка. – Луцьк, 2018. – С. 184–192. 

307. Народні майстри і музеї Волині: налагодження активної взаємодії з 

відвідувачами // Сучасні акценти музейництва. історія, здобутки, перспективи 



64 

: матеріали наук.-теорет. конф. (Івано-Франківськ, 14 трав. 2018 р.) / Івано-

Франк. краєзнав. музей ; упоряд. М. Паньків, Г. Беднарчик. – Івано-

Франківськ, 2018. – С. 155–166. 

308. Пам’яткознавча діяльність Григорія Гуртового // Наукові записки 

Рівненського обласного краєзнавчого музею : зб. наук. пр. : матеріали наук. 

конф. «Наша спадщина: де минуле зустрічається з майбутнім», 5–6 жовт. 2018 

р. – Рівне, 2018. – Вип. 16. – С. 52–55. 

309. Поляки Правобережної України в політико-правовому полі російської 

імперії (ХІХ – початок ХХ ст.) // Україна – на шляху до незалежності : 

зб. матеріалів наук.-практ. конф., 7 груд. 2017 р. / редкол.: П. Я. Степенькіна 

(відп. ред.) [та ін.]. – Корсунь-Шевченківський, 2018. – С. 81–86. 

310. Розсекречування архівних документів в Україні (1991–2017 рр.) // 

Актуальні проблеми сучасної освіти та науки в контексті євроінтеграційного 

поступу : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. (Луцьк, 26–27 квіт. 2018 р.) 

/ упоряд.: О. А. Бундак, Н. В. Ляшук, Н. Г. Конон. – Луцьк, 2018. – С. 199–200. 

311. Створення і діяльність чеських освітніх закладів у Волинській губернії // 

Чехи на теренах Волині : матеріали Міжнар. наук. іст.-краєзнав. конф., 

присвяч. 150-річчю переселення чехів на Волинь та 75-річчю Малинської 

трагедії, 12 лип. 2918 р. – Рівне, 2018. – С. 11–14. 

2019 

312. Вірменська громада Луцька: основні етапи розвитку // Україна – 

Вірменія: історія, культура, туризм : [матеріали і тези міжнар. наук.-практ. 

конф., Київ, 15–16 квіт. 2019 р.] / Київ. нац. ун-т ім. Т. Г. Шевченка, Каф. 

країнознавства та туризму, Посольство Республіки Вірменія в Україні, Спілка 

вірменів в Україні, Ін-т досліджень діаспори. – Вінниця, 2020. – С. 196–200. 

313. Внесок вчених Східноєвропейського національного університету імені 

Лесі Українки у розробку теорії та практики музеєзнавства і пам’яткознавства 

в Україні (до 10-річчя створення кафедри документознавства і музейної 

справи у СНУ імені Лесі Українки) // Волинський музей: історія і сучасність : 

наук. зб. : матеріали VІ Всеукр. наук. конф., присвяч. 90-річчю Волин. 



65 

краєзнав. музею, м. Луцьк, 14 черв. 2019 р. / упоряд.: Є. Ковальчук, М. Мігас. 

– Луцьк, 2019. – Вип. 6. – С. 245–255. 

314. Гейміфікація у музейному просторі // Волинський музей: історія і 

сучасність : наук. зб. : матеріали VІ Всеукр. наук. конф., присвяч. 90-річчю 

Волин. краєзнав. музею, м. Луцьк, 14 черв. 2019 р. / упоряд.: Є. Ковальчук, 

М. Мігас. – Луцьк, 2019. – Вип. 6. – С. 274–277. 

315. Гра як інтерактивна форма діяльності музеїв // Культурна спадщина: 

традиції та інновації : тези наук.-практ. конф., 27 трав. 2019 р. / упоряд. 

Ю. Курдина. – Львів, 2019. – С. 59–62. 

316. Музейна театралізація: сутність, форми, практичний досвід // Дубенський 

науковий вісник : матеріали міжнар. наук.-теорет. конф., присвяч. 85-річчю 

музейної справи на Дубенщині / М-во культури і туризму України, Держ. іст.-

культ. заповідник м. Дубна. – Дубно, 2019. – Вип. 2. – С. 21–26. – Бібліогр.: 

с. 24– 26. 

317. Мультикультурализм в эпоху глобализации: путь к развитию или угроза 

национального единства // Интеллектуальная культура Беларуси: когнитивный 

и прогностический потенциал социально-философского знания : материалы 

Четвертой междунар. науч. конф. (14–15 нояб. 2019 г., г. Минск) : в 2 т. / Ин-т 

философии НАН Беларуси ; редкол.: А. А. Лазаревич (пред.) [и др.]. – Минск, 

2019. – Т. 1. – С. 219–222. 

318. Роль Волинського краєзнавчого музею у підготовці фахівців з 

музеєзнавства, пам’яткознавства // Волинський музей: історія і сучасність : 

наук. зб. : матеріали VІ Всеукр. наук. конф., присвяч. 90-річчю Волин. 

краєзнав. музею, м. Луцьк, 14 черв. 2019 р. / упоряд.: Є. Ковальчук, М. Мігас. 

– Луцьк, 2019. – Вип. 6. – С. 3–6. 

  



66 

2020 

319. Культурно-освітнє життя поляків Волинської губернії та виклики 

імперської політики // Минуле і сучасне Волині та Полісся : Камінь-

Каширський район в історії України і Волині : наук. зб. : матеріали Всеукр. 

наук. іст.-краєзнав. конф., Луцьк – Камінь-Каширський / упоряд.: 

Г. Бондаренко, А. Силюк, А. Шваб, C. Чибирак. – Луцьк, 2020. – Вип. 69. – 

С. 180–183. 

320. Підготовка фахівців з музеєзнавства, пам’яткознавства у незалежній Україні 

// Проблеми музейної освіти в Україні : IХ Луньовські читання : матеріали 

наук.-практ. семінару, 30 берез. 2018 р. / уклад. О. Г. Павлова. – Харків, 2020. 

– Вип. 5. – С. 40–49. 

321. Поняття про документ у праці Поля Отле «Трактат про документацію» // 

Практичні та теоретичні питання розвитку науки та освіти : матеріали ІІ 

Міжнар. наук.-практ. конф., м. Львів, 19–20 жовт. 2020 р. – Львів, 2020. – Ч. 3. 

– С. 8–9. 

Співавт.: Н. Лупинко. 

322. Синтез традиций и инноваций как тенденция системных изменений 

современной культуры // Интеллектуальная культура Беларуси: духовно-

нравственные традиции и тенденции инновационного развития : материалы 

Пятой междунар. науч. конф. (19–20 нояб. 2020 г., г. Минск) : в 3 т. / Ин-т 

философии НАН Беларуси ; редкол.: А. А. Лазаревич [и др.]. – Минск, 2020. – 

Т. 2. – С. 263–266. 

323. Ніл Хасевич – український художник-графік // Молода наука Волині: 

пріоритети та перспективи досліджень : матеріали ХІV Міжнар. наук.-практ. 

конф. студентів і аспірантів (Луцьк, 12–13 трав. 2020 р.) / Східноєвроп. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки, Наук. т-во аспірантів і студентів. – Луцьк, 2020. – 

С. 179–182. 

Співавт.: М. А. Лехкобит. 

  



67 

2021 

324. Петро Никандрович Абрамович – дослідник і громадський діяч // Минуле 

і сучасне Волині та Полісся : Старовижівщина та її населені пункти в історії 

України і Волині : наук. зб. : матеріали 70-ї Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., 

29 жовт., 2021 р., присвяч. 30-річчю проголошення незалежності України, 500-

річчю від першої писемної згадки с. Чевель та 150-й річниці церкви Різдва 

Пресвятої Богородиці с. Чевель. / Упр. культури з питань релігії та 

національностей Волин. облдержадмін. [та ін.] ; [упоряд.: Г. Бондаренко та 

ін.]. – Луцьк ; Стара Вижівка, 2021. – Вип. 70. – С. 151–153. – Бібліогр.: с. 152–

153. 

325. Акція «Ніч музеїв»: досвід Чернігівського історичного музею імені В. В. 

Тарновського // Актуальні проблеми розвитку природничих та гуманітарних 

наук : зб. матеріалів V Міжнар. наук.-практ. конф. (11 листоп. 2021 р.) / відп. 

ред.: Г. С. Голуб, М. О. Зінченко. – Луцьк, 2021. – С. 465–467. 

Співавт.: Т. І. Андрійчук. 

326. Виставкова діяльність Музею сучасного українського мистецтва Корсаків 

// Актуальні проблеми розвитку природничих та гуманітарних наук : зб. 

матеріалів V Міжнар. наук.-практ. конф. (11 листоп. 2021 р.) / відп. ред.: 

Г. С. Голуб, М. О. Зінченко. – Луцьк, 2021. – С. 486–488. 

Співавт.: А. М. Пилипчук. 

327. Інформаційні технології у діяльності вітчизняних музеїв // Актуальні 

проблеми розвитку природничих та гуманітарних наук : зб. матеріалів 

V Міжнар. наук.-практ. конф. (11 листоп. 2021 р.) / відп. ред.: Г. С. Голуб, 

М. О. Зінченко. – Луцьк, 2021. – С. 467–469. 

Співавт.: В. С. Вознюк. 

328. Інформаційні технології як складова розвитку музейної справи // 

Інформаційні технології в соціокультурній сфері, освіті та економіці : 

матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. студентів і молодих учених / М-во 

освіти і науки України; Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. – Київ, 2021. – 

С. 248–252. 



68 

329. Майстер-клас як новітня форма роботи з відвідувачами у Волинському 

краєзнавчому музеї // Актуальні проблеми розвитку природничих та 

гуманітарних наук : зб. матеріалів V Міжнар. наук.-практ. конф. (11 листоп. 

2021 р.) / відп. ред.: Г. С. Голуб, М. О. Зінченко. – Луцьк, 2021. – С. 473–474. 

Співавт.: С. С. Карпук. 

330. Модернізація музейної взаємодії з відвідувачем // Музейна педагогіка в 

науковій освіті : зб. тез доп. учасників Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 25 

листоп. 2021 р. / за наук. ред. С. О. Довгого. – Київ, 2021.  – Ч. 1. – С. 275–279. 

331. Музеї Волині і відвідувачі: сучасні форми роботи // Минуле і сучасне 

Волині та Полісся : Маневиччина, Чарторийськ і Кукли в історії та культурі 

рідного краю : наук. зб. : матеріали 71-ї Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., 17–

18 груд. 2021 р. / Упр. культури з питань релігії та національностей Волин. 

облдержадмін. [та ін.] ; [упоряд.: Г. Бондаренко та ін.]. – Луцьк ; Маневичі, 

2021. – Вип. 71. – С. 41–45. – Бібліогр.: 14 назв. 

332. Підготовка фахівців спеціальності 027 «Музеєзнавство, 

пам’яткознавство» у Волинському національному університеті імені Лесі 

Українки // Спадщина університетів: історія, культура, постаті : тези наук.-

практ. конф., 20–21 трав. 2021 р. / упоряд. Ю. Курдина. – Львів, 2021. – С. 69–

75. 

333. Проблеми релігійної ідентичності у духовному житті чехів Волинської 

губернії // Міжрелігійний діалог та його вплив на суспільство, політику, 

бізнес, культуру : зб. матеріалів Міжнар. наук. конф., Тернопіль, 13 жовт. 

2021 р. / під заг. ред. О. Є. Гомотюк. – Тернопіль, 2021. – С. 88–91. 

334. Фестиваль у діяльності музеїв Волині // Наукові записки Рівненського 

обласного краєзнавчого музею : зб. наук. пр. : матеріали іст.-краєзнав. конф. 

«Нова та новітня історія Волині» / Рівнен. обл. краєзнав. музей. – Рівне, 2021. 

– Вип. 19. –  С. 179–183. 

335. Фестиваль як форма промоції замку Любарта // Наукові записки : зб. 

матеріалів наук. конф. «Відродження історико-культурних пам’яток, як 

невід’ємний елемент розвитку туризму на Тернопільщині», 27 трав. 2021 р. / 

Нац. заповідник «Замки Тернопілля». – Збараж, 2021. – Вип. 11. – С. 122–127.  



69 

336. Формування фондів музею історії села Кукли // Актуальні проблеми 

розвитку природничих та гуманітарних наук : зб. матеріалів V Міжнар. наук.-

практ. конф. (11 листоп. 2021 р.) / відп. ред.: Г. С. Голуб, М. О. Зінченко. – 

Луцьк, 2021. – С. 387–389. 

Співавт.: С. В. Чебелюк. 

2022 

337. Актуалізація єврейської спадщини Олики як складова розвитку 

культурного туризму // Олика в європейській історії: відтворення історико-

архітектурної спадщини : наук. зб. : матеріали Міжнар. наук. конф. м. Луцьк – 

смт. Олика, 29–30 жовт. 2021 р. / Волин. облрада та [та ін.] ; упоряд.: 

Є. Ковальчук, О. Карліна. – Луцьк, 2022. – С. 39–42. – Бібліогр.: 16 назв. 

338. Архівна справа в незалежній Україні: тенденції розвитку і змін // Роль 

архівів у вивченні історії рідного краю : матеріали Всеукр. наук.-краєзнав. 

конф. (Житомир, 20 груд. 2022 р.) / упоряд. П. С. Скавронський. – Бердичів, 

2022. – С. 8–19. – (Велика Волинь : наук. зб. ; вип. 64). 

339. Єврейська громада Рожища: етапи формування і розвитку // Минуле і 

сучасне Волині та Полісся : місто Рожище в історії України та Волині : 

матеріали LXXІІ Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., присвяч. 700-річчю першої 

писемної згадки про місто (м. Рожище, 8–9 груд. 2022 р.) : наук. зб. / упоряд.: 

Г. Бондаренко, В. Малиновський, C. Чибирак. – Луцьк, 2022. Вип. 72. – 

С. 142–146. 

340. Замкові комплекси країн Європи як популярний об‘єкт туризму // Наукові 

записки. – 2022. – № 12 : зб. матеріалів конф. «Збереження історико-

культурних пам‘яток України в умовах воєнного стану» (31 трав. 2022 р.). – 

С. 83–88. 

341. Система MOODLE як засіб електронної освітньої комунікації // 

Електронні комунікації в бібліотечно-інформаційній освіті, науці та практиці : 

тези доп. Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., 5 трав. 2022 р. / Надвірнян. фах. 

коледж НТУ. – Надвірна, 2022. – С. 106–108. 

  



70 

342. Сучасні практики замкового туризму в Європі // Дубенський науковий 

вісник : зб. наук. пр. : матеріали Міжнар. наук.-теорет. конф., присвяч. 530-

річчю першої писемної згадки про Дубенський замок / М-во культури і 

туризму в Україні, Держ. іст.-культур. заповідник м. Дубна. – Дубно, 2022. – 

Вип. 4. – С. 191–194. 

2023 

343. Виставкова діяльність Художнього музею м. Луцька: тематика та форми 

взаємодії з відвідувачами // Наукові записки : матеріали круглого столу 

«Замки, джерела, архіви. Дослідницький аспект» / Нац. заповідник «Замки 

Тернопілля». – Збараж, 2023. – № 13/1. – С. 90–94. 

344. Діяльність наукових центрів з музеєзнавства, пам’яткознавства в Україні 

// Актуальні проблеми сучасної освіти та науки в контексті євроінтеграційного 

поступу : матеріали доп. учасників IX Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Луцьк, 

25 трав. 2023 р.) / упоряд.: О. А. Бундак, Л. В. Бензель. – Луцьк, 2023. – С. 84–

90. 

345. Економузей: новітні практики в музейництві України // Культурологія та 

соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. 

конф., 22–23 листоп. 2023 р. : у 2 ч. / під ред. доц. Н. Рябухи [та ін.]. – Харків, 

2023. – Ч. 1. – С. 80–82. 

346. Новітні тенденції розвитку музейної справи і підготовка фахівців з 

музеєзнавства, пам’яткознавства // Сучасні тренди Heritage Science на основі 

європейського досвіду : зб. тез доп. наук. симп. з музеєзнавства, 

пам’яткознавства / упоряд.: С. В. Гаврилюк, О. В. Жукова. – Луцьк, 2023. 

С. 16–19. 

347. Практична складова підготовки фахівців з музеєзнавства, 

пам’яткознавства у ВНУ імені Лесі Українки // Актуальні питання 

музеєзнавства, пам’яткознавства : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф., 

31 берез. 2023 р. / М-во освіти і науки України, Мукачів. держ. ун-т [та ін.]. – 

Мукачево, 2023. – С. 60–62. 

  



71 

348. Проблеми етнічності як складова регіональних студій // Роль педагога у 

впровадженні інноваційних технологій в освітній процес: історія та 

сьогодення : матеріали регіон. наук.-краєзнав. конф. (Житомир – Бердичів, 8–9 

трав. 2023 р.) / упоряд. П. С. Скавронський. – Бердичів, 2023. – С. 198–201. – 

(Велика Волинь : наук. зб. ; вип. 65). 

349. Робота Волинського краєзнавчого музею з дитячою й учнівською 

аудиторією: традиційні та новітні практики // Інноваційні практики наукової 

освіти : матеріали ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 6–12 груд. 2023 р.). – 

Київ, 2023. – С. 508–514. 

350. Театралізація в діяльності музеїв Волинської області // Культура та 

інформаційне суспільство ХХІ століття : матеріали міжнар. наук.-теорет. 

конф. молодих учених, 20–21 квіт. 2023 р. : у 2 ч. / за ред. Н. Рябухи [та ін.]. – 

Харків, 2023. – Ч. 1. – С. 84–86. 

351. Центри надання адміністративних послуг Волинської області як складова 

розвитку електронного урядування // Електронні комунікації в бібліотечно-

інформаційній освіті, науці та практиці : тези доп. ІІ Всеукр. наук.-практ. 

інтернет-конф., 5 трав. 2023 р. / Надвірнян. фах. коледж НТУ. – Надвірна, 

2023. – С. 50–53. 

352. Advanced Modern Museum Practices : Ukrainian Experience // Türkiye 

Cumhuriyeti’nin Yılı Özetler Kitabі : VI International Research Congress on Social 

Sciences (November 02–03, 2023) / еd.: H. Kara, T. Çetin, H. Özüdoğru. – Ankara, 

2023. – Р. 113–115. 

2024 

353. Аналітичні центри України як суб’єкти інформаційних відносин // 

Гуманітарний простір науки: досвід та перспективи : зб. матеріалів 

XL Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (м. Переяслав, 4 берез. 2024 р.) / Ун-т 

Григорія Сковороди в Переяславі. – Переяслав, 2024. – Вип. 40. – С. 132–134. 

354. Використання інноваційних практик в екскурсійному обслуговуванні 

музейної аудиторії // Охорона культурної спадщини як невід’ємний елемент 

сталого розвитку суспільства : матеріали наук. конф., 16–17 трав. 2024 р. / 

редкол.: А. Маціпура [та ін.]. – Збараж, 2024. – С. 139–143. 



72 

355. Використання систем автоматизації для ведення військового обліку на 

підприємстві // Прикладні аспекти сучасних міждисциплінарних досліджень : 

матеріали IIІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Вінниця, 01 листоп. 2024 р. / 

ДонНУ ім. В. Стуса. – Донецьк, 2024. – С. 81–84. 

Співавт.: В. Р. Стецюк. 

356. Відродження приватного музейництва в незалежній Україні // 

Український технічний музей: історія, досвід, перспективи : матеріали 18-ї 

Всеукр. наук.-практ. конф., 6–7 черв. 2024 р. / Нац. техн. ун-т України 

«Київський політехнічний ін-т ім. Ігоря Сікорського» [та ін.]. – Київ, 2024. – 

С. 148–151. 

357. Квест як інтерактивна форма роботи з музейною аудиторією // Наука та 

освіта в епоху нових викликів та можливостей : матеріали Міжнар. наук.-

практ. конф. (Житомир, 13 січ. 2024 р). / Міжнар. гуманітар. дослідн. центр. – 

Житомир, 2024. – С. 101–103. 

358. Наукові центри з дослідження інформаційної діяльності як складова 

наукової галузі України // Актуальні проблеми сучасної освіти та науки в 

контексті євроінтеграційного поступу : матеріали доп. учасників X Міжнар. 

наук.-практ. конф. (м. Луцьк, 23–24 трав. 2024 р.) / упоряд.: О. А. Бундак, 

Л. В. Бензель. – Луцьк, 2024. – С. 54–61. 

359. Розвиток туристичної привабливості міста Луцька // Географія та туризм : 

матеріали VІІ Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. Харків. нац. пед. ун-ту ім. 

Г. С. Сковороди (28 лют. 2024 р., м. Харків) / за заг. ред. П. І. Лоцмана. – 

Харків, 2024. – С. 540–549. 

360. Роль інформаційно-аналітичних служб в управлінні // Проблеми й 

перспективи розвитку інформаційної, бібліотечної та архівної справи : 

матеріали доп. учасників ХІІ Міжвузів. наук.-практ. семінару (м. Луцьк, 

05 груд. 2024 р.) / упоряд.: О. І. Кушпетюк, Н. Г. Конон, Н. В. Ляшук. – Луцьк, 

2024. – Вип. 12. – С. 27–30. 

  



73 

361. Роль меценатів-колекціонерів у формуванні музеїв Наддніпрянської 

України (ХІХ – початок ХХ ст.) // Роль підприємців та меценатів в розвитку 

населених пунктів рідного краю: історія та сучасність : матеріали Всеукр. 

наук.-краєзнав. конф. (Бердичів – Червоне, 7 черв. 2024 р.) / упоряд. 

П. С. Скавронський. – Бердичів, 2024. – С. 65–71. – (Велика Волинь : наук. зб. 

; вип.. 66). 

362. Сторінки музеїв Волинської області у соціальній мережі Facebook як 

інструмент комунікації // Тридцяті Сумцовські читання : зб. матеріалів 

Всеукр. наук. конф. «Музей у глобальному світі: інновації та збереження 

традицій», присвяч. 170-річчю від дня народж. М. Ф. Сумцова, 18 квіт. 2024 р. 

/ Харків. іст. музей ім. М. Ф. Сумцова. – Харків, 2024. – С. 64–71. 

363. Informatization of librarianship in Ukraine // 7 International Hasankeyf 

scientific research and innovation congress, 23–24 February 2024 : abstracts book / 

ed.: Özgür Alparslan, Matloob Ahmad. – Batman, Turkey, 2024. – Р. 494–496. 

2025 

364. Арт-терапія як форма музейної взаємодії // Музейна педагогіка в науковій 

освіті : зб. матеріалів доп. учасників Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 19 

груд. 2024 р. / за наук. ред. С. О. Довгого. – Київ, 2025.  – С. 147–151. 

365. Вітчизняні віртуальні музеї як інструменти збереження та популяризації 

культурної спадщини // Культура та інформаційне суспільство ХХІ століття : 

матеріали міжнар. наук. конф. молодих учених, 17–18 квіт. 2025 р. : у 2-х ч. / 

за ред. Н. Рябухи [та ін.]. – Харків, 2025. – Ч. 1. – С. 62–63. 

366. Діяльність Europa Nostra з популяризації та захисту культурної спадщини 

Європи // Охорона культурної спадщини як невід’ємний елемент сталого 

розвитку територій : міжнар. наук. конф. (20 лют. 2025 р., м. Збараж / Нац. 

заповідник «Замки Тернопілля». – Збараж, 2025. – С. 107–113. 

367. Інституалізація музею у Наддніпрянській Україні: шляхи і форми // 

Український технічний музей: історія, досвід, перспективи : матеріали 19-ї 

Всеукр. наук.-практ. конф., 5–6 черв. 2025 р. – Київ, 2025. – С. 119–122. 

  



74 

368. Музей як простір співробітництва [Електронний ресурс] // Культурологія 

та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. 

наук. конф. (20–21 листоп. 2025 р.) : у 2-х ч. / Харків. держ. акад. культури. – 

Харків, 2025. – Ч. 1. – С. 47–48. – Режим доступу: 

https://ic.ac.kharkov.ua/nauk_rob/konfer/konfer.html 

369. Музейний простір «Окольний замок» у Луцьку: новітні практики 

музеєфікації і використання культурної спадщини // Постаті рідного краю: 

історія та сучасність : матеріали Всеукр. наук.-краєзнав. конф. (Житомир, 23 

трав. 2025 р.) / упоряд. П. С. Скавронський. – Бердичів, 2025. – Вип. 67. – 

С. 384–390. – (Велика Волинь : наук. зб.). 

370. Роль Федора Шміта у розбудові справи в Україні (1917–1920-ті рр.) // 

Актуальні питання музеєзнавства, пам’яткознавства : зб. тез доп. за 

матеріалами II Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., 14 лют. 2025 р. – 

Мукачево, 2025. – С. 48–49. 

371. Створення тематичних парків як форма збереження та актуалізації 

культурної спадщини // Дослідження, збереження та популяризація пам’яток 

історико-культурної спадщини України (до 110-річчя від дня народж. 

П. Т. Тронька ) : зб. матеріалів V Всеукр. наук. конф. (м. Переяслав, 18 квіт. 

2025 р.) / Нац. іст.-етногр. заповідник «Переяслав». – Переяслав (Київ. обл.), 

2025. – Ч. 2. – С. 138–140. 

372. Технологія «Storytelling» у системі сучасних музейних комунікацій // 

Тридцять перші Сумцовські читання : зб. матеріалів Всеукр. наукової конф. 

«Музей в епоху метамодерну: сучасні виклики та нові горизонти», присвяч. 

105-річчю Харків. іст. музею ім. М. Ф. Сумцова, 18 квіт. 2025 р. / Харків. іст. 

музей ім. М. Ф. Сумцова. – Харків, 2025. – С. 69–74. 

 

  

https://ic.ac.kharkov.ua/nauk_rob/konfer/konfer.html
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Дописи В. Надольської в медіа 
2021 

373. До музею – за досвідом [Електронний ресурс] // Волинський національний 

університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/do-muzeyu-za-dosvidom (дата звернення: 

14.11.2025). – Назва з екрана. 

Про співпрацю з Ківерцівським краєзнавчим музеєм викладачів кафедри музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності.  

374. За досвідом – до Канади [Електронний ресурс] // Волинський 

національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/za-dosvidom-do-kanady (дата звернення: 

14.11.2025). – Назва з екрана. 

Онлайн-зустріч студентів із практиками-інтерпретаторами «Села спадщини української 

культури» (Ukrainian Cultural Heritage Village, Canada). 

375. Студенти-музейники дізналися про історію та діяльність «Яд Вашем» 

[Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі 

Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/studenti-muzeyniki-diznalisya-pro-istoriyu-

ta-diyalnist-yad-vashem (дата звернення: 13.11.2025). – Назва з екрана. 

Спілкування з Ноа Сігаль – координатором освітніх семінарів для вчителів із країн Східної 

Європи Міжнародної школи вивчення Голокосту «Яд Вашем» (платформа Zoom). 

376. Сучасне музеєзнавство та пам’яткознавство: обираємо професію 

[Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі 

Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/suchasne-muzeeznavstvo-ta-

pamyatkoznavstvo-obiraemo-profesiyu (дата звернення: 14.11.2025). – Назва з 

екрана. 

Онлайн-спілкування студентів із експертом у галузі інтерпретації, ревіталізації, 

музеєфікації культурної спадщини, ментором із підтримки культурного менеджменту 

громад, музеїв і заповідників, експертом із культурної спадщини та туризму Українського 

культурного фонду, кандидатом історичних наук Оленою Жуковою. 

https://vnu.edu.ua/uk/news/do-muzeyu-za-dosvidom
https://vnu.edu.ua/uk/news/za-dosvidom-do-kanady
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/studenti-muzeyniki-diznalisya-pro-istoriyu-ta-diyalnist-yad-vashem
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/studenti-muzeyniki-diznalisya-pro-istoriyu-ta-diyalnist-yad-vashem
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/suchasne-muzeeznavstvo-ta-pamyatkoznavstvo-obiraemo-profesiyu
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/suchasne-muzeeznavstvo-ta-pamyatkoznavstvo-obiraemo-profesiyu
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377. У Волинському краєзнавчому музеї студентам-музейникам вручили 

посвідчення, які дають право безкоштовного огляду експозицій усіх 

державних музеїв України [Електронний ресурс] // Волинський 

національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/u-volinskomu-kraeznavchomu-muzei-

studentam-muzeynikam-vruchili-posvidchennya-yaki (дата звернення: 

14.11.2025). – Назва з екрана. 

Традиційною стала форма роботи з першокурсниками спеціальності 

«Музеєзнавство, пам’яткознавство»: за рішенням Волинського краєзнавчого 

музею кожен із них отримує посвідчення, для безкоштовного огляду експозицій 

усіх державних музеїв України. 

378. У просторі ідей факультету історії, політології та національної безпеки – 

тимчасова експозиція, присвячена пам’яті історії Голокосту в Україні 

[Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі 

Українки : сайт. – Режим доступу: https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/u-

prostori-idey-fakultetu-istorii-politologii-ta-nacionalnoi-bezpeki-timchasova 

(дата звернення: 14.11.2025). – Назва з екрана. 

Презентація тимчасової експозиції «Захистимо пам’ять: захист та меморіалізація 

масових поховань часів Голокосту в Україні». 

2022 

379. До Волинського краєзнавчого музею – за посвідченнями та з 

подарунками [Електронний ресурс] // Волинський національний університет 

ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/do-volynskoho-krayeznavchoho-muzeyu-

za-posvidchennyamy-ta-z-podarunkamy (дата звернення: 14.11.2025). – Назва 

з екрана. 

Про довготривалу і багатовекторну співпрацю випускової кафедри музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності з Волинським краєзнавчим 

музеєм. 

  

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/u-volinskomu-kraeznavchomu-muzei-studentam-muzeynikam-vruchili-posvidchennya-yaki
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/u-volinskomu-kraeznavchomu-muzei-studentam-muzeynikam-vruchili-posvidchennya-yaki
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/u-prostori-idey-fakultetu-istorii-politologii-ta-nacionalnoi-bezpeki-timchasova
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/u-prostori-idey-fakultetu-istorii-politologii-ta-nacionalnoi-bezpeki-timchasova
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/do-volynskoho-krayeznavchoho-muzeyu-za-posvidchennyamy-ta-z-podarunkamy
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/do-volynskoho-krayeznavchoho-muzeyu-za-posvidchennyamy-ta-z-podarunkamy
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380. Музейний менеджмент: співпраця стейкхолдерів й університету 

[Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі 

Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/muzeyniy-menedzhment-spivpracya-

steykkholderiv-y-universitetu (дата звернення: 14.11.2025). – Назва з екрана. 

Співавт.: А. Дмитренко. 

Участь у науково-методичному семінарі «Оновлення освітньо-професійної програми 

Музейний менеджмент, культурний туризм: співпраця стейкхолдерів і ВНУ ім. Лесі 

Українки». 

2023 

381. Майбутній фахівець із музеєзнавства, пам’яткознавства очима 

академічної спільноти [Електронний ресурс] // Волинський національний 

університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://vnu.edu.ua/uk/news/maybutniy-fakhivets-iz-muzeyeznavstva-

pamyatkoznavstva-ochyma-akademichnoyi-spilnoty (дата звернення: 

14.11.2025).  

Зустріч із академічною спільнотою та здобувачами Мукачівського державного 

університету в межах круглого столу в онлайн-форматі. 

382. Новітні тенденції розвитку музейної справи і підготовка фахівців галузі 

[Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі 

Українки : сайт. – Режим доступу: https://vnu.edu.ua/uk/news/novitni-

tendentsiyi-rozvytku-muzeynoyi-spravy-i-pidhotovka-fakhivtsiv-haluzi (дата 

звернення: 13.11.2025). – Назва з екрана. 

Спільний науково-методичний семінар викладачів кафедри музеєзнавства, 

пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності і співробітників Волинського 

краєзнавчого музею. 

383. Сучасні тренди Heritage Science на основі європейського досвіду 

[Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі 

Українки : сайт. – Режим доступу: https://vnu.edu.ua/uk/news/suchasni-trendy-

heritage-science-na-osnovi-yevropeyskoho-dosvidu (дата звернення: 

13.11.2025). – Назва з екрана. 

Про науковий симпозіум в онлайн-форматі у ВНУ ім. Лесі Українки. 

https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/muzeyniy-menedzhment-spivpracya-steykkholderiv-y-universitetu
https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/muzeyniy-menedzhment-spivpracya-steykkholderiv-y-universitetu
https://vnu.edu.ua/uk/news/maybutniy-fakhivets-iz-muzeyeznavstva-pamyatkoznavstva-ochyma-akademichnoyi-spilnoty
https://vnu.edu.ua/uk/news/maybutniy-fakhivets-iz-muzeyeznavstva-pamyatkoznavstva-ochyma-akademichnoyi-spilnoty
https://vnu.edu.ua/uk/news/novitni-tendentsiyi-rozvytku-muzeynoyi-spravy-i-pidhotovka-fakhivtsiv-haluzi
https://vnu.edu.ua/uk/news/novitni-tendentsiyi-rozvytku-muzeynoyi-spravy-i-pidhotovka-fakhivtsiv-haluzi
https://vnu.edu.ua/uk/news/suchasni-trendy-heritage-science-na-osnovi-yevropeyskoho-dosvidu
https://vnu.edu.ua/uk/news/suchasni-trendy-heritage-science-na-osnovi-yevropeyskoho-dosvidu
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384. Фахівець у галузі музейництва і пам’яткоохоронної діяльності: бачення 

роботодавців та стейкхолдерів [Електронний ресурс] // Волинський 

національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

surl.lu/elwiig (дата звернення: 14.11.2025). – Назва з екрана. 

Співавт.: С. Чибирак. 

Про зустріч викладачів випускової кафедри зі стейкхолдерами та роботодавцями. 

2024 

385. Дуальна форма навчання: досвід студентів-музейників [Електронний 

ресурс] // Волинський національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – 

Режим доступу: https://vnu.edu.ua/uk/news/dualna-forma-navchannya-dosvid-

studentiv-muzeynykiv (дата звернення: 14.11.2025). – Назва з екрана. 

Про результат навчання студентів із елементами дуальної освіти. 

386. Онлайн-знайомство із науковою діяльністю Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського музейників [Електронний ресурс] // 

Волинський національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим 

доступу: https://vnu.edu.ua/uk/news/onlayn-znayomstvo-iz-naukovoyu-

diyalnistyu-natsionalnoyi-biblioteky-ukrayiny-imeni-v-i (дата звернення: 

14.11.2025). – Назва з екрана. 

Спілкування в межах освітнього компоненту «Методологія та організація наукових 

досліджень» студентів із співробітницею Національної бібліотеки України імені 

В. І. Вернадського Н. Любовець. 

 

https://vnu.edu.ua/uk/news/dualna-forma-navchannya-dosvid-studentiv-muzeynykiv
https://vnu.edu.ua/uk/news/dualna-forma-navchannya-dosvid-studentiv-muzeynykiv
https://vnu.edu.ua/uk/news/onlayn-znayomstvo-iz-naukovoyu-diyalnistyu-natsionalnoyi-biblioteky-ukrayiny-imeni-v-i
https://vnu.edu.ua/uk/news/onlayn-znayomstvo-iz-naukovoyu-diyalnistyu-natsionalnoyi-biblioteky-ukrayiny-imeni-v-i
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НАУКОВЕ КЕРІВНИЦТВО ДИСЕРТАЦІЙНИМИ 
ДОСЛІДЖЕННЯМИ ТА ОФІЦІЙНЕ ОПОНУВАННЯ 

Керівництво дисертаційними роботами 
2010 

1. Рябчикова Ф. Д. Діяльність етнографічного відділу Волинського науково-

дослідного музею (1920–1931 рр.) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : 26.00.05 

/ Рябчикова Ф. Д. ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2010. – 20 с.  

2015 

2. Борис Т. П. Становлення і розвиток художніх музеїв в Україні (кінець ХІХ – 

перша третина XХ ст.) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : 26.00.05 / Борис Т. 

П. ; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2015. – 22 с.  

2023 

3. Верба Т. В. Археологічна збірка Волинського краєзнавчого музею: 

формування, дослідження, актуалізація : дис. … д-ра філософії : 032 / Верба 

Т. В. ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2023. – 269 с. 

Офіційне опонування дисертаційних досліджень 
2002 

4. Суліменко О. Г. Німці Волині (кінець XVIII – початок XX ст.) : автореф. 

дис. ... канд. іст. наук: 07.00.05 / Суліменко Олександр Григорович ; Київ. 

нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – Київ, 2002. – 16 с. 

2003 

5. Шпиталенко Г. А. Соціально-економічне і духовне життя чехів Волині 

(друга половина XIX – початок XX ст.) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : 

07.00.01 / Шпиталенко Галина Андріївна ; Прикарпат. ун-т 

ім. В. Стефаника. – Івано-Франківськ, 2003. – 19 с. 
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ІНШІ ВИДИ НАУКОВОЇ АКТИВНОСТІ В. В. НАДОЛЬСЬКОЇ 
 

1997 

Член журі обласних конкурсів-захистів наукових робіт Волинської обласної 

МАН України (секції археології, всесвітньої історії, історичного краєзнавства, 

етнографії), обласних турнірів юних істориків (1997–2025 рр.). 

2001 

Член ради історичного факультету Волинського національного університету 

імені Лесі Українки (2001–2025 рр.). 

2002 

Голова Волинського місцевого осередку Всеукраїнської громадської 

організації «Український центр вивчення історії Голокосту» (2002–2006 рр.). 

2003 

Учасниця Міжнародної програми «Modernity and Nations in Eastern Europe 

and Central Eurasia» (куратор – центр слов’янознавства Хокайдського 

університету, Японія (2002–2005 рр.). 

2003 

Учасниця виконання держбюджетної теми «Західне Полісся: історія та 

культура» (2003–2005 рр.).  

2004 

Доповідач на зимовому міжнародному симпозіумі «Emerging Meso-Areas in 

the Former Socialist Countries: histories revived or improvised?» (28–31 січня 2004 р., 

м. Саппоро, Японія).  

Куратор Наукового товариства аспірантів і студентів історичного 

факультету (2004–2009 рр.). 

2010 

Учасниця виконання держбюджетної теми «Культурна спадщина західних 

етнічних українських земель: проблеми вивчення та збереження у ХІХ–ХХІ ст.» 

(2010–2012 рр.). 
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Учасниця п’ятого науково-методичного семінару з історії Другої світової 

війни та історії Голокосту в Європі (Ізраїль, м. Єрусалим, 9–19 листопада 2010 р.). 

2011 

Учасниця науково-методичного семінару з історії Другої світової війни та 

історії Голокосту в Європі (Меморіал де ла Шоа, Париж, Франція, 2–7 жовтня 

2011 р.). 

Член обласної колегії Державного архіву Волинської області (2011–

2020 рр.). 

Член Волинської обласної організації Національної спілки краєзнавців 

України (2011– по теперішній час.). 

2012 

Переможець Всеукраїнського конкурсу науково-методичних розробок з 

дослідницько-експериментального напряму позашкільної освіти (наукові 

відділення історії та наук про землю) (2012 р.). 

2013 

Учасниця науково-методичного семінару для викладачів історії та 

суспільних дисциплін середніх навчальних закладів України «Історія Голокосту 

на теренах Західної України та Польщі» (7–13 грудня 2013 р., м. Львів, 

м. Люблін). 

2014 

Учасниця четвертого навчально-методичного семінару з історії Другої 

світової війни та історії Голокосту в Європі «Геноцид євреїв Європи: історична 

перспектива та підходи до вивчення» (Освітній та меморіальний комплекс 

«Будинок Ванзейської конференції», м. Берлін, 3–8 серпня 2014 р.). 

Участь у семінарі-практикумі для педагогів у межах роботи обласної 

учнівської науково-практичної конференції «Волинь у дослідженнях юних 

науковців» (9 грудня 2014 р.) 

2015 

Член консультативної групи з питань інформаційної безпеки при 

Волинській обласній раді (2015–2017 рр.). 
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2016 

Член редакційної колегії наукового видання «Науковий вісник 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Серія: 

Історичні науки» (2016–2019 рр.). 

2018 

Член Волинської обласної організації Українського товариства охорони 

пам’яток історії і культури  (2018 р. – по теперішній час). 

Член експертної комісії проведення первинної акредитаційної експертизи 

освітньо-професійної програми Документознавство та інформаційна діяльність зі 

спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа за другим 

(магістерським) рівнем у Рівненському державному гуманітарному університеті 

(наказ МОН України № 2447-л від 06.12.2018 р.), 11–13 грудня 2018 р. 

Член експертної комісії проведення чергової акредитаційної експертизи 

підготовки бакалаврів з напряму підготовки 6.020105 «Документознавство та 

інформаційна діяльність» у Рівненському державному гуманітарному 

університеті (наказ МОН України № 152-А від 13.02.2018 р.), 13–15 березня 2018 

р. 

2021 

Вчений секретар спеціалізованої вченої ради К 32.051.03 у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки з правом прийняття до розгляду 

та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

історичних наук за спеціальностями 07.00.01 – історія України, 26.00.05 – 

музеєзнавство, пам’яткознавство (8 жовтня 2008 р. – 30 червня 2021 р.). 

2023 

Голова журі XXІІІ обласного турніру юних істориків (05 травня 2023 р., м. 

Луцьк). 

Голова журі обласного турніру юних істориків, приуроченого 90-м 

роковинам Голодомору в Україні (21 жовтня 2023 р., м. Луцьк). 
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2024 

Голова журі XXIV обласного турніру юних істориків (14 листопада 2024 р., 

м. Луцьк). 

Учасниця загальноукраїнського проєкту «Стріткод: історія на кожному 

кроці» (2024 р., підготовка розгорнутої історичної довідки про іконописця Йова 

Кондзелевича, ім’ям якого названа вулиця м. Луцька).  

Член журі обласного конкурсу «Мій родовід» (18 квітня 2024 р.). 

2025 

Караїмська громада Луцька : публічна лекція з історії національних 

спільнот Луцька / Департамент культури Луцької міськради // Луцька міська рада 

: офіц. сайт. – Режим доступу: https://www.lutskrada.gov.ua/publications/publichna-

lektsiia-z-istorii-natsionalnykh-spilnot-lutsk-karaimska-hromada-lutska (дата 

повідомлення: 27.08.2025. – дата звернення: 20.11.2025). – Назва з екрана. 

Учасниця проєкту «Міста взаємодії: інтеграція через міжкультурний 

діалог», яка реалізувалася Департаментом культури Луцької міської ради в 

партнерстві з містами Люблін (Польща) та Павлоград (Україна), за підтримки 

Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста» (ICC) та фінансування Ради 

Європи (30.06–30.10.2025; учасниця стартової конференції, 30.06.2025; 

інтеркультурного Форуму «Міста взаємності: міжкультурний діалог як шлях до 

єдності», 12–13.09.2025; підсумкового круглого столу «Від діалогу до дії: Як 

міжкультурна взаємодія може змінити громаду» (23.10.2025). 

Член журі обласного конкурсу «Мій родовід» (12 травня 2025 р.). 

 

https://www.lutskrada.gov.ua/publications/publichna-lektsiia-z-istorii-natsionalnykh-spilnot-lutsk-karaimska-hromada-lutska
https://www.lutskrada.gov.ua/publications/publichna-lektsiia-z-istorii-natsionalnykh-spilnot-lutsk-karaimska-hromada-lutska
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Рецензії на праці науковиці 
2022 

1. Кепін Д. Розвиток музейництва: погляд із Луцька / Д. Кепін // Вісник 

Книжкової палати. – 2024. – № 6. – С. 11–13. – Рец. на кн.: Історія музейної 

справи: теорія, події, персоналії : навч. посіб. / В. В. Надольська ; Волин. нац. 

ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, політології та нац. безпеки, Каф. 

музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-аналіт. діяльності. – Луцьк : 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2022. – 230 с. – (Серія «Посібники та 

підручники ВНУ імені Лесі Українки»). 

2. Прищепа О. Історичне музеєзнавство як компонент освітньо-професійної 

програми / О. Прищепа // Волинський музейний вісник. – 2022. – № 12. – С. 

247–250. – Рец. на кн.: Історія музейної справи: теорія, події, персоналії : навч. 

посіб. / В. В. Надольська ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, 

політології та нац. безпеки, Каф. музеєзнавства, пам’яткознавства та інформ.-

аналіт. діяльності. – Луцьк : ФОП Гадяк Жанна Володимирівна : 

Волиньполіграф, 2022. – 230 с. – (Серія «Посібники та підручники ВНУ ім. 

Лесі Українки»). 
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Публікації про наукову діяльність В. В. Надольської 
 

1. Бондаренко Г. В. Надольська В. В. // Історичне краєзнавство Волинської 

області (1939–2019 роки) / Г. В. Бондаренко. – Луцьк, 2021. – С. 390. 

2. Бондаренко Г. В. Національні меншини Волині: питання дослідження і 

вивчення // Історичне краєзнавство Волинської області (1939–2019 роки) / Г. 

В. Богдаренко. – Луцьк, 2021. – С. 283–321. – Про В. В. Надольську як 

дослідника етнічних меншин Волинської губернії другої половини ХІХ – 

початку ХХ ст. 

3. Гаврилюк С. В. Кафедра музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-

аналітичної діяльності // 75 років успішної історії факультету історії, 

політології та національної безпеки / упоряд.: Я. Ярош [та ін.]. – Одеса, 2021. – 

С. 41–50.  

4. Документы по истории и культуре евреев в региональных архивах Украины. [Т. 

1]. Волынская, Житомирская, Ровенская, Черкасская области : путеводитель / 

науч. ред.-сост. Е. И. Меламед. – Киев : Феникс, 2009. – Участь В. В. 

Надольської у підготовці видання, с. 33. 

5. Дослідники Великої Волині : Надольська Валентина Василівна [Електронний 

ресурс] // Історична Волинь : сайт / Рівнен. обл. універс. наук. б-ка. – Режим 

доступу: https://www.istvolyn.info/post/106  

6. Історія кафедри : Кафедра історії України та археології [Електронний ресурс] // 

Волинський національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим 

доступу: https://lnk.ua/2V5aKP5VM   

7. Кафедра музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної 

діяльності [Електронний ресурс] // Волинський національний університет ім. 

Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: https://lnk.ua/xNKQm9Ae8  

8. Надольська Валентина Василівна [Електронний ресурс] // Волинський 

національний університет ім. Лесі Українки : сайт. – Режим доступу: 

https://lnk.ua/MNjpad0eE  

https://www.istvolyn.info/post/106
https://lnk.ua/2V5aKP5VM
https://lnk.ua/xNKQm9Ae8
https://lnk.ua/MNjpad0eE
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9. Надольська Валентина Василівна [Електронний ресурс] // Науковці України : 

сайт / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. – Режим доступу: https://irbis-

nbuv.gov.ua/ASUA/0749602  

10. Пахолок З. О. Валентина Василівна Надольська. Японський науковий світ 

зблизька // Луцька homo візія : історико-краєзнавчі нариси / З. О. Пахолок. – 

Луцьк, 2019. – С. 377–384. 

11. У Луцьку розкажуть історію караїмської громади міста [Електронний ресурс] : 

про публічну лекцію В. В. Надольської «Караїмська громада Луцька» в межах 

освітнього циклу «Луцьк багатоголосий: мова, історія і традиції спільнот 

Луцька» // Район. Луцьк : сайт. – Режим доступу: 

https://lutsk.rayon.in.ua/news/830490-u-lutsku-rozkazhut-istoriyu-karaimskoi-

gromadi-mista/amp (дата повідомлення: 25.08.2025. – дата звернення: 

20.11.2025). – Назва з екрана. 

https://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0749602
https://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0749602
https://lutsk.rayon.in.ua/news/830490-u-lutsku-rozkazhut-istoriyu-karaimskoi-gromadi-mista/amp
https://lutsk.rayon.in.ua/news/830490-u-lutsku-rozkazhut-istoriyu-karaimskoi-gromadi-mista/amp
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АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ 
 

Петро Никандрович Абрамович – дослідник і громадський діяч      322 

Аграризація євреїв Волині       85 

Актуалізація етнічної проблематики в історико-краєзнавчих  

дослідженнях     301 

Актуалізація єврейської спадщини Олики як складова розвитку культурного 

туризму      335 

Акція «Ніч музеїв»: досвід Чернігівського історичного музею імені В. В. 

Тарновського     323 

Аналітичні центри України як суб’єкти інформаційних відносин     351 

Анатомія нацистського терору: політика переслідування та знищення євреїв на 

Волині      175 

Арт-терапія як форма музейної взаємодії     362 

Архівна справа в незалежній Україні: тенденції розвитку і змін      336 

Архивная отрасль Беларуси и Украины в условиях процесса  

информатизации      252 

Архівне законодавство Білорусі і України: порівняльний аналіз     92 

Архівне законодавство пострадянських держав: порівняльний аспект      245 

Архивные информационные ресурсы постсоветских стран в глобальной 

информационной сети      117 

Геннадій Бондаренко – педагог, науковець, людина     176 

Вивчення польськими краєзнавцями діяльності Ю. Крашевського  

на Волині      253 

Використання інноваційних практик в екскурсійному обслуговуванні музейної 

аудиторії     352 

Використання систем автоматизації для ведення військового обліку на 

підприємстві      353 

Вимоги до складання й оформлення текстів документів      149 

Виникнення німецьких колоній (на прикладі Житомирського повіту)     194 
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Виробнича практика із написанням кваліфікаційної роботи     45 

Виселення цивільного населення із західних областей України  

у 1939–1941 рр.      246 

Виселення цивільного населення із західноукраїнських земель на завершальному 

етапі Другої світової війни      238 

Виставкова діяльність Музею сучасного українського мистецтва  

Корсаків     324 

Виставкова діяльність Художніх музеїв в Україні у 1920-х рр.     131 

Виставкова діяльність Художнього музею м. Луцька: тематика та форми взаємодії 

з відвідувачами      341 

Виставкова робота відділу етнографії та народних промислів Волинського 

краєзнавчого музею     261 

Відродження приватного музейництва в незалежній Україні     354 

Вірменська громада Луцька: основні етапи розвитку      310 

Вітчизняні віртуальні музеї як інструменти збереження та популяризації 

культурної спадщини     363 

Включення національної архівної інформації до світової інформаційної  

системи     302 

Внесок вчених Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки у розробку теорії та практики музеєзнавства і пам’яткознавства в 

Україні      311 

Волинські чехи і православ’я     195 

Волинська губернія: етнічні процеси у контактній зоні     146 

«Волинські єпархіальні відомості» – джерело вивчення історії національних 

меншин на Волині      188 

Волинські сторінки життя Ю. Крашевського у дослідженнях польських 

краєзнавців 1930-х рр. ХХ ст.      88 

Волинь. 90-ті роки ХХ ст.      3 

Волинь на зламі століть: історія краю     4 

Волинь на перших етнічних картах українських земель      60, 69, 208, 239 

Волинь у депортаційній політиці сталінізму (1939–1941 рр.)     231 
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Волинь у роки Другої світової війни: соціально-політичне становище, міжетнічні 

взаємини, радянізація      14 

Волинь у складі Російської імперії: полонізація і русифікація      86 

Волинь як поліетнічний регіон     285 

Вплив Другої світової війни на зміни етнічної структури населення  

Волині     177 

Вплив політики русифікації на життєдіяльність етнічних меншин Волинської 

губернії кінець ХІХ – початок ХХ століття      81 

Вплив політики царизму на традиційне життя євреїв Волинської губернії у другій 

половині ХІХ ст.      279 

Впровадження новітніх технологій у бібліотечну справу Волині     286 

Врахування національного складу студентів і їх національної самосвідомості в 

процесі підготовки майбутніх вчителів     183 

Газета «Киянин» як джерело вивчення історії національних меншин Волинської 

губернії      191 

Гейміфікація у музейному просторі      312 

Глокалізація і розвиток музейництва в Україні     178 

Гра як інтерактивна форма діяльності музеїв     313 

Громадське і культурне життя євреїв Волинської губернії у другій половині ХІХ 

ст.     49 

Громадські ініціативи зі збереження об’єктів культурної спадщини  

в Україні     164 

Григорій Гуртовий – фундатор Торчинського народного історичного музею 

Волинської області     271 

Демографічні зміни в області     61 

Демократизація доступу до архівних документів у пострадянських країнах: 

порівняльний аналіз     102, 254 

Демократичні перетворення в архівній галузі України     143 

Динаміка етнічного складу населення Волинської губернії у другій половині ХІХ 

століття     185 

Дипломна робота: підготовка, написання, оформлення     21 
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Діяльність викладачів Луцького державного педагогічного інституту імені Лесі 

Українки з вивчення та збереження культурної спадщини Волині     165 

Діяльність Волинської та Рівненської обласних організацій УТОПІК у 1960-х – 

1980-х рр.     158 

Діяльність Europa Nostra з популяризації та захисту культурної спадщини Європи     

364 

Діяльність Ю. Крашевського по вивченню та збереженню старожитностей Волині      

219 

Діяльність наукових центрів з музеєзнавства, пам’яткознавства в Україні      342 

Діяльність римсько-католицької церкви на території Волинської губернії крізь 

призму документів Державного архіву Волинської області     118 

Діяльність Центру туристичної інформації та послуг у м. Луцьку     159 

До Волинського краєзнавчого музею – за посвідченнями     377 

До історії села Боровичі     212 

До історії селища Сенкевичівка     55 

До музею – за досвідом     371 

До питання утворення на Волині гуситської церкви     247 

Документаційне забезпечення управління     10 

Документи Державного архіву Волинської області як джерело до вивчення історії 

єврейських громад Ковельщини     262 

Документи Державного архіву Волинської області як джерело до вивчення історії 

єврейської громади Олики     134, 138 

Документи з історії єврейської громади Луцька у фонді міської управи     50 

Документи канцелярії київського, подільського і волинського генерал-

губернатора як джерело до вивчення іноземної колонізації Волинської  

губернії     70 

Документи Ковельського міського магістрату як джерело до вивчення 

повсякденного життя містян     303 

Документи міської управи як джерело до вивчення історії єврейської громади 

Луцька     224 
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Документы Национального архивного фонда Беларуси как составная часть 

интеллектуального капитала общества     287 

Документи ЦДІАК України як джерело до вивчення діяльності релігійних громад 

німецьких колоністів на Волині     304 

Досвід роботи Волинського краєзнавчого музею з дитячою аудиторією     96 

Дослідження життя і творчості Ю. Крашевського краєзнавцями Волинського 

воєводства     72 

Дослідження історії національних меншин Волині у Волинському краєзнавчому 

музеї      52 

Друга світова війна і доля національних меншин Волині      232 

Дуальна форма навчання: досвід студентів-музейників     383 

Економузей: новітні практики в музейництві України     343 

Економічний розвиток      103 

Економічний розвиток Володимир-Волинського повіту в другій половині ХІХ – 

на початку ХХ століття      233 

Економічні дослідження Житомирщини А. П. Суботіна     77 

Експедиційна робота відділу етнографії та народних промислів Волинського 

краєзнавчого музею      254 

Експозиційно-виставкова діяльність музеїв Волині в 1991–2010 роках      255 

Етнічна структура населення Луцького повіту в ХІХ ст.      225 

Етнічні групи Волині: культурні контакти і запозичення     263 

Етнічні меншини Волині     62, 73 

Етнічні процеси на Волині (кінець 30-х – 90-ті рр. ХХ ст.)     53 

Етнічні процеси на Волині у другій половині ХІХ ст.     51 

Етнографічна аспірантура при Волинському науково-дослідному музеї     93 

Етнографічні матеріали на сторінках «Літопису Волині»      209 

Етнодемографічні зміни на Волині в 1939–1946 рр.      240 

Етнокультурні взаємовпливи на Волині      82 

Етнологія     6, 7, 8, 26, 32 

Етнонаціональні процеси      63 

Єврейська громада Олики: джерелознавчий аспект     293 
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Єврейська громада Рожища: етапи формування і розвитку     337 

Єврейські громади Волині за доби Середньовіччя     243 

Єврейські землеробські колонії Волинської губернії      210 

З історії єврейської общини Волині     201 

З історії німецьких колоній на Волині     192 

За досвідом – до Канади     372 

Забузькі голєндри на Волині: походження, господарство, культура     119 

Загальна етнологія: понятійно-термінологічний апарат     16 

Законодавство росії та зміни етнічного складу населення Волинської губернії у 

другій половині ХІХ століття     186 

Залучення студенства до краєзнавчої та музейної роботи     244 

Замкові комплекси країн Європи як популярний об‘єкт туризму     338 

Замкові комплекси України як об’єкти культурної спадщини     42 

Запровадження системи електронного документообігу в Україні: особливості 

законодавчого регулювання     166 

Західний консерватизм та український монархізм В. Липинського       226 

Зміни в експозиційній практиці музеїв Волині за доби незалежності     127 

Зміни в організаційній структурі Волинського краєзнавчого музею     135 

Зміни етнічного складу населення Волинської губернії      139 

Іноземна колонізація Правобережної України у другій половині ХІХ ст.     227 

Іноземні колоністи Волинської губернії: розвиток національного шкільництва і 

політика русифікації     248 

Інституалізація музею у Наддніпрянській Україні: шляхи і форми     365 

Інтерактивні музейні технології: «Ніч музеїв»    128 

Інформатизація архівної галузі в пострадянських країнах      104 

Інформаційні технології у діяльності вітчизняних музеїв      325 

Інформаційні технології як складова розвитку музейної справи      326 

Інформаційно-аналітична діяльність    33 

Історико-краєзнавчі дослідження Вальдемара П’ясецького     213 

Історична музеологія     36 

Історія Бердичева на сторінках «Еврейской энциклопедии»      205 
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Історія Волині     13 

Історія єврейського населення у документах фонду «Луцька міська  

управа»      189 

Історія і методологія документознавства        46 

Історія музейної справи     11, 12, 30, 47 

Історія населених пунктів у розвідках дослідників Волинської області 90-х років 

ХХ – початку ХХІ ст.     71 

Історія Олики на сторінках «Еврейской энциклопедии»      220 

Квест як інтерактивна форма роботи з музейною аудиторією    355 

Ковельський повіт у структурі економіки Волинської губернії в другій половині 

ХІХ – на початку ХХ століття      234 

Комплектування збірки Волинського краєзнавчого музею: досягнення і проблеми      

105 

Культурне життя      106 

Культурно-освітнє життя поляків Волинської губернії та виклики імперської 

політики     317 

Литовсько-польська доба в історії єврейських громад Волині     249 

Луцьк і його мешканці до кінця ХІХ ст.      202 

Лютеранство в Україні     136 

Лютеранство на Волині у другій половині ХІХ століття     196 

Майбутній фахівець із музеєзнавства, пам’яткознавства очима академічної 

спільноти      379 

Майстер-клас як інтерактивна форма роботи з відвідувачами в етнографічних  

музеях     294 

Майстер-клас як новітня форма роботи з відвідувачами у Волинському 

краєзнавчому музеї      327 

Матеріальна і духовна культура народів світу     17 

Меморіалізація місць масових поховань євреїв Волині періоду Другої світової 

війни     280 

Методологія і організація науково-дослідної роботи     27 

Минувшина Волині у дослідженнях Вальдемара Пясецького      107 
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Міграції населення     64 

Міжнародна акція «Ніч музею»: зарубіжний і вітчизняний досвід     264 

Міжнародна акція «Ніч музею» : нові підходи роботи з відвідувачами      124 

Міжнародна співпраця архівних служб пострадянських країн      256 

Міжнародний досвід упровадження музейної інклюзії      167 

Міжнародні музейні фестивалі: рекреаційний та професійний виміри     140 

Місія музею в сучасному світі     160 

Місце музейної педагогіки у системі наукових знань     272 

Модернізаційні процеси на Західному Поліссі у другій половині ХІХ – на початку 

ХХ ст.      295 

Модернізація музейної взаємодії з відвідувачем      328 

Музеєзнавство      40 

Музеєзнавчі студії Іларіона Свєнціцького      168 

Музеї Волині і відвідувачі: сучасні форми роботи      329 

Музеї і нематеріальна культурна спадщина      161 

Музеї світу: комунікаційні стратегії та формування іміджу     169 

Музей книги у м. Луцьку: створення та діяльність      170 

Музей як простір співробітництва     366 

Музейна справа та збереження культурної спадщини     48 

Музейна театралізація: сутність, форми, практичний досвід     314 

Музейний менеджмент, культурний туризм      39 

Музейний менеджмент: співпраця стейкхолдерів й університету     378 

Музейний простір «Окольний замок» у Луцьку: новітні практики музеєфікації і 

використання культурної спадщини     367 

Музейний фестиваль як засіб підвищення туристичної привабливості  

міста     296 

Мультикультурализм в эпоху глобализации: путь к развитию или угроза 

национального единства     315 

Народні майстри і музеї Волині: налагодження активної взаємодії з відвідувачами     

305 
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Наукові центри з дослідження інформаційної діяльності як складова наукової 

галузі України     356 

Науково-дослідна робота відділу етнографії та народних промислів Волинського 

краєзнавчого музею      108 

Наукова бібліографія: цитування та посилання на використані джерела     147 

Націологічні дослідження Лева Ребета у 40–50-х рр. ХХ ст.      89 

Національні меншини в політико-правовому полі УНР      171 

Національні меншини на Волині (середина ХІХ – початок ХХ ст.)     1, 2 

Національно-культурне відродження національних меншин і чеське товариство 

Волині      65 

Німці на Волині: етапи розвитку діаспори і сучасне національно-культурне 

відродження     78 

Нові музейні установи Волинської області: формування та діяльність     288 

Нові тенденції у розвитку музейної системи Волинської області     129 

Новітні комунікаційні практики у діяльності музеїв Волині     150 

Новітні тенденції розвитку музейної справи і підготовка фахівців галузі     380 

Новітні тенденції розвитку музейної справи і підготовка фахівців з музеєзнавства, 

пам’яткознавства     344 

Обеспечение информационных потребностей пользователей: законодательство и 

практика архивных учреждений Беларуси, россии и Украины      273 

Образ світового єврейства на сторінках волинської преси 1941–1944 рр.      274 

Онлайн-знайомство із науковою діяльністю Національної бібліотеки України 

імені В. І. Вернадського музейчиків     384 

Організаційний розвиток Волинського краєзнавчого музею в умовах українського 

державотворення     141 

Основи антропології     23, 28 

Основи наукових досліджень      34 

Гальшка Острозька – княжна з роду Острозьких      297 

Пам’ятки культової архітектури     18 

Пам’ятки сакрального мистецтва     19 

Пам’яткознавство. Охорона пам’яток історії та культури     20 
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Пам’яткознавча діяльність Григорія Гуртового     306 

Пам’яткознавчі студії Ю. Крашевського     83 

Париж – місто, до якого так хочеться повернутися ще раз!       97 

Педагогічна діяльність і проблеми зростання національної  

самосвідомості      197 

Підготовка і написання випускної кваліфікаційної роботи      22, 37, 38 

Підготовка, написання та оформлення курсової роботи з документаційного 

забезпечення управління     43 

Підготовка, написання та оформлення курсової роботи з музеєзнавства     41 

Підготовка фахівців з музеєзнавства, пам’яткознавства у незалежній  

Україні     172, 318 

Підготовка фахівців спеціальності 027 «Музеєзнавство, пам’яткознавство» у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки      330 

Підприємницька діяльність євреїв у Волинській губернії     144 

Побудова формуляр-зразка документа     151 

Політика деполонізації в Російській імперії: витоки, шляхи реалізації,  

наслідки     74 

Поліетнічність Волинського краю як фактор взаємозбагачення культур      221 

Поляки на Волині у другій половині ХІХ століття     190 

Поляки Правобережної України в політико-правовому полі російської  

імперії     307 

Польське книжково-видавниче товариство на Волині      216 

Польське населення Південно-Західного краю і політика царизму       198 

Польське питання в національній політиці Російської імперії      75 

Поняття «архівне законодавство» у сучасному архівознавстві     265 

Поняття про документ у праці Поля Отле «Трактат про документацію»     319 

Поповнення збірки Волинського краєзнавчого музею у роки  

незалежності     275 

Поповнення фондів музеїв художнього профілю в Україні     132 

Популяризація діяльності музеїв Волині: традиції та новації     137 

Поселення німецьких колоністів у Володимир-Волинському повіті      214 
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Поширення на західноукраїнські землі радянської національної політики в 1939–

1941 рр.       217 

Правове регулювання роботи з електронними документами у пострадянських 

країнах      109 

Практика з документаційного забезпечення управління     44 

Практична складова підготовки фахівців з музеєзнавства, пам’яткознавства у 

ВНУ імені Лесі Українки     345 

Практичні кроки Центральної Ради щодо забезпечення потреб національних 

меншин      235 

Представлення музейної інформації відвідувачам: традиції та інновації музеїв 

Волині      133 

Проблеми депортації населення західних областей України в сучасній польській і 

російській історіографії       236 

Проблеми етнічності як складова регіональних студій     346 

Проблеми проведення експедицій у науковому доробку В. Кравченка     98 

Проблемы роста национального самосознания     182 

Проблеми релігійної ідентичності у духовному житті чехів Волинської  

губернії     331 

Проблеми соціального захисту населення      66 

Програма формування музейних етнографічних колекцій Василя Григоровича 

Кравченка      266 

Промоція музейних пропозицій на Волині: шляхи та форми     298 

Процеси етнокультурної взаємодії в історичному розвитку Волині       87 

Процеси полонізації та антипольська політика царизму на Правобережній Україні     

299 

Процеси радянізації Західної України й примусове виселення  

євреїв-біженців       257 

Публікації газет як джерело до вивчення історії Камінь-Каширського 

краєзнавчого музею      300 

Ранній консерватизм та ідеї В’ячеслава Липинського     67 

Расширение доступа к архивным документам в Украине      290 
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Регіон у другій половині ХІХ – на початку ХХ ст.      110 

Регіональні аспекти етнічної історії і краєзнавства     276 

Регулювання російським царизмом процесів колонізації Південно-Західного краю 

у другій половині ХІХ ст.     56 

Релігійне життя німецьких колоністів Волинської губернії      90, 241 

Релігійне питання у духовному житті чехів Волинської губернії     281, 289, 291 

Религиозная жизнь чешских колонистов Волынской губернии     267 

Реорганізація органів управління архівною галуззю: досвід Білорусі і  

росії     268 

Реформування керівного органу державного управління архівного службою: 

російський досвід      94 

Реформування мережі архівних установ у російській федерації     120 

Реформування системи державного управління архівною справою в незалежній 

Україні      250 

Робота Волинського краєзнавчого музею з дитячою й учнівською аудиторією: 

традиційні та новітні практики      347 

Робота з відвідувачами у музеях Волинської області     125 

Робота зі школярами у музейній діяльності Григорія Гуртового    152, 277 

Робота музеїв Волині з інтернет-аудиторією: форми музейної  

комунікації      148 

Робоча програма з курсу «Основи антропології»     15 

Робоча програма навчальної бібліотечної практики для студентів за напрямом 

підготовки 6.02010501 «Документознавство та інформаційна діяльність»     24 

Розбудова музейництва на Волині за роки незалежності України     111 

Розвиток дитячого напряму в діяльності музеїв Волині      292 

Розвиток дитячого напряму в музейній діяльності: досвід російської  

федерації     121 

Розвиток музейної справи у Волинській області     99 

Розвиток промислового виробництва на Західному Поліссі в пореформений 

період      215 

Розвиток села на Західному Поліссі в пореформений період     242 
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Розвиток співробітництва Волині з європейськими економічними  

Інституціями     206 

Розвиток туристичної привабливості міста Луцька      357 

Розсекречування архівних документів в Україні     308 

Розсекречування документів у російській федерації: здобутки і проблеми     269 

Роль Волинського краєзнавчого музею у підготовці фахівців з музеєзнавства, 

пам’яткознавства     316 

Роль Евроазиатского регионального отделения Международного совета архивов в 

модернизации архивного дела в регионе      278 

Роль замку Любарта у розвитку подієвого туризму      153 

Роль інформаційно-аналітичних служб в управлінні     358 

Роль Ю. Крашевського у вивченні і збереженні пам’яток історії та культури 

Волині      258 

Роль меценатів-колекціонерів у формуванні музеїв Наддніпрянської  

України     359 

Роль Федора Шміта у розбудові справи в Україні     368 

Російська меншина на Волині       203 

Російська статистика про етнічну структуру населення Ковельського  

повіту       211 

Російська статистика про розвиток єврейських громад Дубенського  

повіту     222 

Російська статистика як джерело до вивчення етнічної структури населення 

Новоград-Волинського повіту     228 

Рост национального самосознания и его учёт в процессе подготовки 

педагогических кадров     184 

Середовищний музей як форма збереження та актуалізації історико-культурного 

ландшафту      156 

Синтез традиций и инноваций как тенденция системных изменений современной 

культуры      320 

Система державного управління архівною справою в пострадянських  

країнах     100 



100 

Система єврейської освіти на Волині у другій половині ХІХ століття     193 

Система MOODLE як засіб електронної освітньої комунікації     339 

Система освіти етнічних меншин Волині і русифікаторська політика  

царизму      204 

Слово до читача      112, 142, 145 

Создание и деятельность Евро-Азиатского регионального отделения 

Международного совета архивов     130 

Соціальна сфера і соціальна політика     162, 173 

Спеціалізована вчена рада      154 

Співпраця етнографічного відділу Волинського науково-дослідного музею з 

шкільними закладами      126 

Співпраця музеїв Волинської області з музейними закладами Республіки Польща     

179 

Становлення і розвиток національних освітніх закладів іноземних колоністів у 

Волинській губернії      76 

Становлення Камінь-Каширського краєзнавчого музею     122 

Статистичні видання про етнічну структуру населення Володимир-Волинського 

повіту      282 

Статистичні та картографічні джерела вивчення минулого етнічних груп 

Волинської губернії     79 

Створення і діяльність чеських освітніх закладів у Волинській губернії     309 

Створення нової системи освіти на Волині та її радянізація     54 

Сторінки музеїв Волинської області у соціальній мережі Facebook як інструмент 

комунікації     360 

Створення тематичних парків як форма збереження та актуалізації культурної 

спадщини     369 

Студенти-музейники дізналися про історію та діяльність «Яд Вашем»     373 

Суспільно-політичні процеси      113 

Сучасне музеєзнавство та пам’яткознавство: обираємо професію     374 

Сучасні напрями та методи наукових досліджень     35 

Сучасні практики замкового туризму в Європі     340 
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Сучасні тренди Heritage Science на основі європейського досвіду      381 

Театралізація в діяльності музеїв Волинської області     348 

Театралізація у музейній діяльності      155 

Тенденції розвитку містечка Рожище у міжвоєнний період     229 

Теорія антропосоціогенезу     25 

Теорії нації та націоналізму     29 

Технологія «Storytelling» у системі сучасних музейних комунікацій     370 

Традиційна господарська діяльність євреїв Волинської губернії: торгівля і ремесла     

57 

Трансформація музейного світу у ХХІ ст.       157 

Трансформація системи музейних закладів у Волинській області за доби 

незалежності     283 

Трудова імміграція в Україну другої половини ХІХ ст. і політика російського 

царизму     58 

У Волинському краєзнавчому музеї студентам-музейникам вручили 

посвідчення….375 

У просторі ідей факультету історії, політології та національної безпеки     376 

Удосконалення мережі музейних закладів у Волинській області      114 

Урботуризм як складова формування і популяризації ідентичності культурного 

простору міст      180 

Установи музейного типу в сучасному музейному просторі     174 

Утворення та діяльність архівів президента в пострадянських країнах      123 

Участь художнього музею Луцька у міжнародній акції «Ніч музею»        259 

Фахівець у галузі музейництва і пам’яткоохоронної діяльності     382 

Фестиваль у діяльності музеїв Волині      332 

Фестиваль як форма промоції замку Любарта     333 

Форми і напрями співробітництва архівістів країн СНД     101 

Формирование архивных информационных ресурсов: опыт постсоветских  

стран      115 

Формирование, структура и информационные ресурсы архивных сайтов 

постсоветских стран      270 
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Формування законодавчої і нормативної бази архівної справи в Республіці 

Казахстан      95 

Формування системи міжрегіонального співробітництва Волинської області у 90-

ті роки ХХ століття      207 

Формування і розвиток архівного законодавства в російській федерації     91 

Формування фондів музею історії села Кукли      334 

Ніл Хасевич – український художник-графік     321 

Хозяйственная деятельность иностранных колонистов Волынской  

губернии      80, 218 

Художній музей як соціокультурний феномен       163 

Церковно-релігійні відносини     116 

Центри надання адміністративних послуг Волинської області як складова 

розвитку електронного урядування     349 

Церковь в транзитивном обществе (на примере Украины)      251 

Червнева 1940 р. депортація і доля євреїв західних областей України      223, 230 

Чеська колонізація другої половини ХІХ ст. в урядовій політиці російської імперії     

284 

Чеське шкільництво на Волині у другій половині ХІХ століття      200 

Чеські господарства Волинської губернії у другій половині ХІХ – на початку ХХ 

ст.      199 

Чеські колонії Дубенського повіту в другій половині ХІХ – на початку ХХ 

століття     237 

Чеські колоністи у другій половині ХІХ століття     187 

Чеські навчальні заклади Волинської губернії у другій половині  

ХІХ століття     68 

Чи жили голландські колоністи на Волині?     260 

Advanced Modern Museum Practices : Ukrainian Experience     350 

Imperiology: from empirical knowledge to discussing the Russian empire     5 

Informatization of librarianship in Ukraine     361 

Navigating Geopolitics through Culture: An Analysis of Ukraine’s Strategic 

Communication and Cultural Diplomacy in its EU Accession Bid     181 

http://www.archives.gov.ua/Publicat/AU/AU_5_2010/17.pdf
http://www.archives.gov.ua/Publicat/AU/AU_5_2010/17.pdf
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Osadnictwo polskie w guberni Wolyńskiej     59 

Volyn within the Russian Empire: Migratory Processes and Cultural Interaction      84 
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ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ 
Андрійчук Т. І.       323 

Антонюк Я.    14 

Білик В. А.     13 

Бондаренко Г. В.    9, 13, 205 

Борис Т. П.    131, 132 

Бортніков В.     3, 4, 13, 14 

Бортнікова А.      3, 4, 13, 162 

Бусленко В. В.    3, 4 

Важатко О. Г.    48 

Гаврилюк О. Н.      9, 13 

Гаврилюк С. В.     13, 39, 41, 42, 43, 45–48, 157, 158, 161, 165, 167–169, 178, 179 

Герасимчук Г. В.    10 

Герасимчук О. Б.     13, 37 

Голдованська О.     96 

Гудь Б.     14 

Гулюк І. Ю.    13 

Гулько Г. Я.     4 

Дем’янишина І. Д.    3 

Денисюк В. І.     4, 13 

Дмитренко А. А.     9, 13, 39, 48, 378 

Дмитрук В. Ю.     4 

Добржанський О.     14 

Дорошенко В. І.     4 

Зицик О.     122 

Златогорський О. Є.     13 

Ільницький В.     14 

Каліщук О.     13, 14 

Кальченко Ю.    99, 111 

Карлін М. І.     4 
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Карліна О. М.     4, 9, 13 

Карпук С. С.     327 

Карпінська М. П.     3 

Карпюк А. В.     13 

Качковська Л. Р.     13 

Кінд-Войтюк Н. В.     13 

Ковальчук Є. І.    40 

Крамар Ю.     13, 14 

Кудь В. О.     9 

Кучер В. Г.     3 

Кучерепа М.     3, 9, 13, 14 

Левчук І. Б.     3 

Ленартович О. Ю.     9, 13 

Лехкобит М. А.     321 

Лисенко О.     14 

Літковець Т. М.     13 

Лупинко Н.     319 

Михальчук Є. Л.      4 

Мірошниченко Л.     202 

Надольський Й. Е.     3, 4, 54, 67, 182, 184, 189, 191, 197, 206, 207, 226, 231, 236, 

238, 251 

Панишко С. Д.     13 

Петрович В. В.     13, 43, 44, 166, 259, 297 

Пилипчук Н.     271, 324 

Пословська А. В.     13 

Понєдєльнік Л. А.      13 

Приймак О. В.     13 

Пришляк В. В.     9, 13 

Разиграєв О. В.     13 

Рябчикова Ф. Д.     93, 98, 126, 244, 255, 266, 272, 274, 275, 279 

Сєлєзньов Е. Л.     206, 207 
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Скальський В. В.     13 

Сліпчук І. Ю.     3 

Смялко Б.    203 

Сорока Ю. М.     13 

Стамбульський Б. І.     4 

Степанюк С.     13, 14 

Стецюк В. Р.     353 

Стрільчук Л.     14 

Тиский М. Г.    9 

Тібеж А. В.     48 

Токарська О.     254, 261 

Трофімчук-Кирилова Т. М.     13, 41 

Філософ М. В.     3 

Франчук Є. І.      3 

Хом’як П.     14 

Чарікова І.     166 

Чебелюк С. В.     334 

Чибирак С. В.     13, 39, 48, 382 

Шабала Я. М.    9 

Шваб А. Г.     9 

Штанько О. Ф.     13 

Шульга С.     13, 14 

Щеглюк С. Г.     13 

Ярош Я. Б.     13 

Akiba Yu.     5 

Blahovirnyi М.     181 

Dolbilov M.     5 

Gorizontov L.     5 

Grinev A. V.    5 

Kaminaga E.     5 

Lukoianov I. V.      5 
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Matsumura T.    5 

Melnychuk L.     14 

Miller A.     5 

Naganawa N.     5 

Nikolaienko N.    181 

Osadtsa І.     181 

Rosenberg T.     5 

Taimasov L. A.     5 

Werth T.      5 

Yelova Т.      181 
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ВАЛЕНТИНА НАДОЛЬСЬКА: ЖИТТЄПИС У СВІТЛИНАХ 

 
Зустріч професора Хоккайдського університету Етсуо Йошино із Миколою 

Куделею (В. Надольська, М. Куделя, Е. Йошино, 11 лютого 2002 р., с. Буяни) 

 

 
Міжнародний зимовий симпозіум «Emerging Meso-Areas in the Former Socialist 

Countries: histories revived or improvised?»  

(29 січня 2004 р., м. Саппоро, Японія) 

  



109 

 
І Міжнародний конгрес зарубіжних дослідників історії Польщі  

(28 червня 2007 р., м. Краків, Республіка Польща) 

 

 
 

Відкриття на історичному факультеті ВНУ імені Лесі Українки студентської 

етнографічної виставки (Т. Боровицька, В. Надольська, А. Якимчук, 

Л. Мірошниченко-Гусак, А. Дмитренко, 1 грудня 2007 р.) 
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Зустріч викладачів історичного факультету з народним депутатом Миколою 

Томенком (Й. Надольський, В. Надольська, В. Пришляк, М. Томенко, М. Кузьмич, 

Б. Заброварний, Л. Понєдєльник, травень 2008 р.) 

 

 

Третя Всеукраїнська наукова конференція «Друга світова війна і доля 

національних меншин України»  

(В. Надольська, Є. Меламед, 27 жовтня 2008 р., м. Київ) 
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Засідання спеціалізованої вченої ради К 32.051.03 у ВНУ імені Лесі Українки 

(В. Баран, С. Гаврилюк, В. Надольська, 18 березня 2009 р.) 

 

 
В. Надольська і О. Огнєва, 14 вересня 2009 р. 
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Під час музейної практики зі студентами спеціальності 

«Музеєзнавство, пам’яткознавство» 

(В. Петрович, В. Надольська, О. Огнєва, 25 червня 2010 р., м. Жовква) 

 

 
Студенти спеціальності «Музеєзнавство, пам’яткознавство» та викладачі 

кафедри документознавства і музейної справи у Підгірцях (20 червня 2010 р.) 
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Знайомство з документами архіву Яд Вашем  

(Ізраїль, м. Єрусалим, 11 листопада 2010 р.) 

 

 
Викладачі кафедри документознавства і музейної справи та студенти-музейники 

вітають працівників Волинського краєзнавчого музею з Міжнародним днем 

музеїв (18 травня 2011 р.) 
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XXXІХ Всеукраїнська наукова історико-краєзнавча конференція  

(В. Кудь, Ф. Рябчикова, Г. Бондаренко, В. Надольська,  

смт. Іваничі, 22 червня 2011 р.) 

 

 
Презентація студентами спеціальності «Музеєзнавство, пам’яткознавство» 

виставки «Етнографічне літо»  

(ВНУ імені Лесі Українки, 17 листопада 2011 р.) 
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О. Виноградов, М. Костюк, В. Надольська, Г. Марчук, В. П’ясецький, А. Повзун, 

О. Бірюліна, К. Васілевський, В. Чухрай  
(Волинський краєзнавчий музей, березень 2011 р.) 

 
Вручення Грамоти Верховної ради України  

(Б. Клімчук і В. Надольська, 22 червня 2012 р.). 
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У Державному історико-культурному заповіднику м. Дубна по завершенні роботи 

Міжнародної наукової історико-краєзнавчої конференції, присвяченої 520-річчю 

Дубенського замку 

(І. Касянчук, В. Надольська, А. Силюк, 19 жовтня 2012 р.) 

 
Викладачі кафедри документознавства і музейної справи та студенти 

спеціальності «Музеєзнавство, пам’яткознавство» у Музеї Волинської ікони після 

проведення студентами екскурсії (А. Силюк, Т. Трофімук-Кирилова, 

В. Надольська, С. Чибирак, Ф. Рябчикова та студенти, 4 квітня 2013 р.) 
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Учасники  науково-методичного семінару «Історія Голокосту на теренах 

Західної України та Польщі»  

(9 грудня 2013 р.,  м. Люблін, Республіка Польща) 

 
Міжнародний день музеїв у Волинському краєзнавчому музеї (О. Кушпетюк, 

В. Петрович, Ф. Рябчикова, В. Надольська, 16 травня 2014 р.) 
  



118 

 
Міжнародна акція «Ніч музею» у Художньому музеї м. Луцька (В. Надольська, 

Т. Компаніченко, О. Герасимчук, І. Рябчиков, Ф. Рябчикова, 18 травня 2014 р.) 

 

 
Екскурсія із студентами спеціальності «Музеєзнавство, пам’яткознавство» у 

Затурцівський меморіальний музей В’ячеслава Липинського  

(30 травня 2014 р., с. Затурці) 

  



119 

 
«Свято нашої родини» (28 жовтня 2014 р., ВНУ імені Лесі Українки) 

 

 
Викладачі кафедри документознавства і музейної справи після підписання 

договору про співпрацю із Державним історико-культурним заповідником 

м. Дубно (13 червня 2014 р., м. Дубно) 
  



120 

 
Викладачі кафедри документознавства і музейної справи на врученні 

В. Надольській диплому бабусі (А. Кирилюк, Т. Трофімук-Кирилова, Л. Качковська, 

С. Чибирак, В. Надольська, А. Дмитренко, Т. Бокій, О. Штанько, С. Гаврилюк, 

16 жовтня 2014 р.) 

 
Учасники четвертого  навчально-методичного семінару з історії Другої світової 

війни та історії Голокосту в Європі (Освітній та меморіальний комплекс 

«Будинок Ванзейської конференції», м. Берлін, 8 серпня, 2014 р.) 

  



121 

 
Державна екзаменаційна комісія разом із здобувачами освіти  

(Т. Трофімук-Кирилова, В. Надольська, Ю. Сорока, Ф. Рябчикова, В. Петрович, 

15 червня 2015 р.) 

 
Музейні посиденьки у Волинському краєзнавчому музеї (Л. Більо, В. Надольська, 

9 листопада 2015 р., м. Луцьк) 
  



122 

 
Учасники засідання студентського товариства «Музейон»  

(8 грудня 2015 р., ВНУ імені Лесі Українки) 

 
Ювілейне засідання Наукового товариства аспірантів і студентів історичного 

факультету (Н. Кінд-Войтюк, В. Надольська, О. Разиграєв, В. Панасюк, 29 

вересня 2016 р., ВНУ імені Лесі Українки) 

  



123 

 
Разом із студентами на Дні здоров’я факультету історії, політології та 

національної безпеки (29 травня 2018 р.) 

 

 
Студенти і викладачі кафедри музеєзнавства, пам’яткознавства та 

інформаційно-аналітичної діяльності на «Святі нашої родини»  

(17 жовтня 2022 р.) 

  



124 

 
Вручення грамоти за роботу з школярами Волинського відділення МАН України 

(Т. Михалюк, В. Надольська, Н. Мирончук, 23 червня 2022 р., ВНУ імені Лесі 

Українки) 

 
Презентація у Волинському краєзнавчому музеї посібника «Історія музейної 

справи: теорія, події, персоналії» (17 травня 2023 р., м. Луцьк) 

  



125 

 
 «Свято нашої родини» (1 жовтня 2023 р., ВНУ імені Лесі Українки) 

 

 
Вручення подяки ректора ВНУ імені Лесі Українки  

(Я. Ярош, В. Надольська, 22 грудня 2023 р.) 
  



126 

 
Підписання договору про співпрацю ВНУ імені Лесі Українки та Державного 

історико-культурного заповідника «Нагуєвичі» (М. Добрянська, Л. Плюйко, 

Г. Щепанкевич, Б. Лазорак, С. Гаврилюк, А. Цьось, В. Надольська, Ю. Громик, 

О. Разиграєв, 2 квітня 2024 р.) 

 

 
 

Журі фіналу XXIV обласного турніру юних істориків (Г. Хлібовська, І. Рудянин, 

С. Шульга, В. Надольська, 14 листопада 2024 р., м. Луцьк) 
  



127 

 

 
Публічна лекція «Караїмська громада Луцька» у межах міжнародного проєкту 

«Міста взаємодії: інтеграція через міжкультурний діалог»  

(27 серпня 2025 р., м. Луцьк) 

 

 
 

 


